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Sok a diák, bővítik az épületegyüttest
Merkbau Kft. nyert. A vállalkozás a 
már beadott építési engedély birto­
kában, várhatóan októberben meg­
kezdheti az építkezést.
Jelenleg a beruházást előkészítő 
munkálatok folynak, az építkezés 
érdekében megtörtént a campus- 
nak a szomszédos telekkel történő 
egyesítése. Ennek következtében 
az intézményt körülvevő kerítés ke­
leti végét áthelyezik, továbbá a Fáy 
és a Völgy utca közötti átjárást biz­
tosító járda időszakos megszünte­
tése is szükségessé válik. Fakivágás 
csupán a tervezett épületet közvet­
lenül érintő területen lehet. Az épít­
kezést akadályozó valamennyi fát, 
így a 2011-ben faültetési akció kere­
tében a járda mellé elhelyezett 
fasor valamennyi egyed ét is átülte­
tik. A járda áthelyezésével kapcso­
latban a beruházó közalapítvány és 
Baja önkormányzata közösen keresi 
a legjobb megoldást.
Az új általános iskolai épület kivi­
telezésének és a műszaki átadás­
nak a szerződésben rögzített 
határideje 2017. június 30. így a 
következő tanévben az intéz­
mény felső tagozata már a beru­
házás által kínált jó körülmények 
között kezdheti meg a munkát. 
Az építkezéssel összefüggésben 
kérik a lakosság türelmét, különösen 
a közlekedésben előforduló lehetsé­
ges kellemetlenségekért!

ségi terek lesznek.
Az általános iskola új épülete színvilá­
gában illeszkedni fog a már meglévő 
épületegyütteshez. Funkcionálisan is 
kapcsolódik ahhoz, hiszen az ott ta­
nulók és dolgozók zárt folyosókon 
tudják megközelíteni ezt az épületet 
is, illetőleg érhetik el az épületegyüt­
tes bármely pontját.
A beruházás összköltsége bruttó 
460 millió forint, az összeget tel­
jes egészében a fenntartó közala­
pítvány biztosítja.
A tervezést és kivitelezést is magába 
foglaló közbeszerzési eljárás során a

radéktalanul kiszolgálni. A fenntartó 
évek óta kénytelen volt tanterme­
ket bérelni. Az általános iskola meg­
felelő elhelyezése az óvoda és a 
gimnázium számára is előnyt jelent 
az így felszabaduló oktatási tér 
megfelelő kihasználásával.
Az új épület egyaránt megfelelve a 
magyar és német előírásoknak 21. 
századi színvonalon biztosítja majd 
a teljes felső tagozat megfelelő el­
helyezését. A tervezett felépít­
mény három szintjén 8 tanterem 
és 2 csoportszoba, valamint az eze­
ket kiszolgáló helyiségek és közös­

OKTATÁS A Magyarországi Németek 
ÁMK-ja közalapítványi fenntartójának 

kuratóriuma 2015 novemberében 
döntött az intézmény épületegyütte­
sének bővítéséről. A kivitelezés ez év 
őszén kezdődhet meg.
A beruházás új általános iskolai ok­
tatási épületet jelent. Az épület a je­
lenlegi szárnyból emelt szintű zárt 
folyosón lesz megközelíthető a 
telek keleti felén, a városközpont 
irányában. A fejlesztés feltétlenül 
szükséges, mert a megnövekedett 
diák létszámot a rendelkezésre álló 
épületegyüttes már nem tudta ma­

Megépülhet Baján a kagylósziget!
SUGOVICA Megépülhet a kagylószi­
get a Sugovicán. A beruházáshoz 
szükséges pályázatot augusztus 
végén nyerték el a programban rész­
vevők, többek között a bajai főiskola. 
Ahogy arról korábban beszámol­
tunk, a világon egyedülálló módon 
kagylósziget tisztíthatja majd a vizet 
a Duna belvárosi mellékágában. A 
műtárgy nem rontja el a tájképet, hi­
szen alig emelkedik ki a vízből, és tel­
jesen beilleszkedik környezetébe. 
Hangja és szaga sem lesz, nem za­
varja a vízi élőlények életét, ahogy a 
hajóknak sem lesz útban.

Késő nyártól a Sugovicán is lehet látni 
az algásodást, ami kellemetlen szagot 
okoz. Van mit javítani a minőségen,

mondta dr. Fleit Ernő, az Eötvös Jó­
zsef Főiskola általános rektorhelyet­
tese. „Úgy szeretnénk javítani a 

vízminőséget, hogy ne kerüljön sokba, 
és legyen önfenntartó. így jött a kagy­
lósziget ötlete, hogy vegyünk igénybe 
az ökoszisztéma szolgáltatásokat. 
Tehát olyan természeti erőforrásokat 
próbáljunk bekapcsolni műszaki rend­
szerekbe, amelyek ingyen elvégeznek 
bizonyos funkciókat.”
A Sugovicából a lebegő anyagokat 
és az algákat kell eltávolítani. 30, 
vagy akár 50 százalékos csökkenést 
szeretnének elérni az algaállomány­
ban, mondta a rektorhelyettes. A 
kezdeményezés egyedülálló, édes­
vízben még nem működik ehhez ha­

sonló berendezés a világon. Az ide 
telepített kagylóállomány pedig ki­
zárólag hazánkban őshonos fajok­
ból állna. A számítások szerint egy 
körülbelül 200 m2-es szigetre és 100- 
200 tonna kagyló betelepítésére 
lenne szükség ahhoz, hogy a Súgón 
észrevehető legyen a változás, tette 
hozzá dr. Fleit Ernő.
„A tervek szerint jövő nyáron már 
működni fog a Sugovicán a kagyló­
sziget. Tisztább és egészségesebb 
vízben fürdőzhetnek az ideérkezők.” 
A betonelemekből felépülő szerke­
zet napelemekkel működne, ami a 
víz áramoltatásához és szivattyúzá­
sához szükséges. A sziget felületét 
más célokra is lehetne használni,

például madárles, kávézóterasz 
vagy tanórák helyszíne lehet. A 
közel 1 milliárd forintos pályázat két 
év múlva zárul, addigra a kagylószi­
getnek működnie kell. Sőt, a méré­
sek eredményeit el kell küldeni a 
pályázat kiírójának. BAJAI TV
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Rákötnek vagy sem?
CSATORNÁZÁS A bajai polgármesteri hivatal közleményében arra hívja fel 
a figyelmet, hogy az újonnan csatornázott területeken élőknek hamarosan 
jelezniük kell: rákötnek vagy sem a központi szennyvízhálózatra. A csatla­
kozás nem kötelező, de támogatást is igényelhet, aki mellette dönt. 
Szentistvánon elkészült a szennyvízcsatorna. Pálmai Sándor szenny­
vízágazat vezető (Bajavíz Kft.): „A csatornára való rákötés feltétele a 
sikeres próba üzemmód után megszerzett üzemelési engedély. Az üze­
melési engedélytől számított kilencven napon belül rá kell kötniük az 
érdekelteknek a hálózatra. Amennyiben nem teszik, talajterhelési díjat 
fizetnek, ami Baja területén köbméterenként 1800 forint. Jóval maga­
sabb, mint a szennyvízcsatorna használati díja.”
Baján a csatorna díja köbméterenként 183 forint, azaz jóval olcsóbb. A rá­
kötés költségei azonban megterhelhetik a háztartásokat. Ebben nyújthat 
segítséget a Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság támo­
gatási pályázata, tájékoztatott Sárosi György műszaki ügyintéző (vá­
rosüzemeltetési iroda). „A kiírás szerint a bekötési költség fele vagy 
maximum 100 ezer forint a támogatás. Tehát amennyiben 200 ezer fö­
lötti összegbe kerül a bekötés, maximum 100 ezer forintot tudunk adni.” 
Az igénylőlap letölthető az internetről, vagy beszerezhető a városüze­
meltetési irodában. Amennyiben valaki úgy határoz, hogy a csatlako­
zást választja, döntését az üzemeltetési engedélytől számított 90 napon 
belül jeleznie kell (a vízóraállással együtt) a Bajavíz Kft.-nél. Azoknak, 
akik műszakilag megtehetnék, de nem csatlakoznak, az üzembe helye­
zéstől számított 90. naptól számlázzák a talajterhelési díjat. BAJAI TV

Korábbi felvitel

A felejtés betegsége
Szeptember 21. az 

Alzheimer világnapja. A felejtés be­
tegségének is nevezett kór az agyat 
támadja, és fokozatos leépülést 
okoz. Hazánkban közel 200 ezer 
ember szenved a betegségben. 
Zavartság, romló memória, idő- és 
térbeli tájékozódási problémák. Töb­
bek közt ezek a szellemi leépülés, 
vagyis a demencia és az Alzheimer- 
kór tünetei. A Bajai Szent Rókus kór­
ház neurológusa, dr. Tímár Gyula 
osztályvezető főorvos elmondta: 
gyógyszeres kezeléssel szinten lehet 
tartani a betegséget. „A folyamatot 
lassító gyógyszerek Magyarorszá­
gon is rendelkezésre állnak. Érdemes 

szedni ezeket a gyógyszereket, mert 
segítségükkel talán öt év is eltelik 
úgy, hogy a beteg családi körben el­

látható, megismeri a hozzátartozóit. 
Ennyit tudnak a mai gyógyszerek.” 
A főorvos hozzátette: a demencia 
és az Alzheimer nemcsak a betege­
ket viseli meg, hanem a hozzátarto­
zókat is. Ugyanakkor a betegek 
számára fontos a megszokott kör­
nyezet. Sokat segít, ha ismerősök, 
rokonok veszik körül őket.

40 milliós pályázati támogatás
BÁCSBOKOD Közel 40 millió forint pályázati forrásból szépülhet to­
vább a község, tájékoztatott Zsigó Róbert államtitkár, Baja és térsége 
országgyűlési képviselője. A település sikeresen szerepelt a kor­
mányzat több kiírásán, így hamarosan elkezdődhet a napközis konyha 
felújítása. Az önkormányzat a helyi értékekre is nagyobb figyelmet 
fordíthat, ezt egy 4 milliós hungarikum pályázat segíti.

Bácsbokod megkapta a Nemzetgazdasági Minisztériumtól az igényelt 
34.059.027 forintot a konyha felújítására. Kicserélik a belső nyílászáró­
kat, újraburkolják a főzőteret, lecserélik a vizes berendezéseket. A 
meleg víz előállításában napkollektor, a szellőztetésben pedig hővisz- 
szanyerős rendszer segít. Korszerűbb lesz a világítás is. Az önkor­
mányzat tervei szerint nagykonyhai gépekkel, például dagasztóval, új 
sütővel és robotgéppel egészítik ki a főzőhelyiséget. Az energiataka­
rékos rendszer révén csökkenhetnek a település kiadásai is.
A Földművelésügyi Minisztérium hungarikum pályázatán a helyi érték­
tár közel 2 millió forintot fordíthat a település hagyományos, nemzeti 
értékeinek feltárására és bemutatására. A kormányzat ugyanekkora 
összeggel járul hozzá a Mátételke és Bácsbokod összefogásával létre­
jövő Mátételki Települési Értéktárhoz.
Bácsbokod polgármestere, Kovács László elmondta: „Köszönet or­
szággyűlési képviselőnknek, Zsigó Róbert államtitkárnak, aki ismét fel­
karolta pályázatunkat, támogatásáról biztosított bennünket.”

Aszfaltot kap a földes út
FEJLESZTÉS Útépítés kezdődött a Vasút soron, tájékoztatott Kovács Csaba, 
a városüzemeltetési bizottság elnöke. A rossz állapotú, földes utat aszfal­
tozzák. „A munkálatok megkezdése előtt minden Vasút sori ingatlan tulaj­
donosával beszéltem, mint a körzet önkormányzati képviselője. Átadtam egy 

ismertetőt is. Remélem, pár héten belül elkészül a szilárd útburkolat. Ugyan­
akkor tudom, hogy Baján még sok javításra szoruló utca van. A Kommunális 
Kft. szakemberei (lehetőségeikhez mérten) igyekeznek mindenhová elérni.”

• —'r .

Olimpikonok fogadása
VÁROSHÁZA A legutóbbi testü­
leti ülés előtt, eltérve az utóbbi 
hónapok hagyományától, nem 
köszöntöttek senkit a városatyák. 
Ám Fercsák Róbert polgármester 
bejelentette szeptember 29-én, 
napirend előtt, hogy az olimpián, 
illetve paralimpián szereplő bajai

sportolókat egy fórum keretében 
fogadják majd, már szervezik a ta­
lálkozót. „Remélem, legkésőbb 
novemberben sikerül megfelelő 
időpontot találni. Büszkék lehe­
tünk a bajai sportolókra, riói sze­
replésük mindent felülmúl!”
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Széljegyzet
Gém, kócsag, sirály, réce, varjú, 
horgász és kincskereső lakja be 
kora reggel a Sugovica strandját. 
Valamennyien zsákmányra lesnek. 
Zömük ínyenc falatokra, a műsze­
rével a homokos partot tapogató 
ember pedig elhagyott értékekre 
ácsingózik. Van hely, nem zavarják 
egymást, csak a madarak vesze­
kednek néha kicsit. Nem haragból, 
megszokásból. A minimális moz­
gással járó csendéletet egy homoki 
futó dinamizálja, már ha a döcögős 
kocogás így nevezhető. Erőlködik, 
mint a szeptemberi nap, mely 
ugyancsak igyekszik kikukkantani 
a sűrűsödő felhők mögül, hogy 
lássa: ugyan mi történik reggelente 
Baján, a Súgó partján.

G éczy Zsolt
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ÉLEN GEMENC DÉLI KAPUJA
PÖRBÖLY Átadták Az év ökoturisztikai létesítménye 2016 
díjakat a Turizmus Világnapján. Gemenc déli kapuja, a Pör- 
bölyi Ökoturisztikai Központ (Gemenc Zrt.) első lett a Lá­

togatóközpont kategóriában. A díjakat dr. Rácz András 
kömyezetügyért felelős helyettes államtitkár és Mártonná 
Máthé Kinga, a Magyar Turisztikai Ügynökség belföldi igaz­
gatója adta át. A pályázat célja az volt, hogy az ökoturiszti­
kai létesítmények kínálatuk látogató- és családbarát jellege 
alapján mérettessenek meg. Dr. Rácz András kiemelte, 
hogy pozitív változás az erdészetek működésében a gaz­
dasági és védelmi funkciókon túl a közjóléti feladatok ellá­
tása, a nemzeti parkok viszont már évek óta áldozatos 
munkát végeznek e téren. Az uniós támogatásoknak kö­
szönhetően az elkövetkező években további beruházá­
sokat terveznek a turisztikai látogatóhelyek.
A pályázatra 12 pályamunka érkezett, amelyeket szakmai 
munkacsoport bírált el. Az előzetes értékelés során vizs­
gálta, hogy a létesítmények mennyire felelnek meg az öko­
turizmus alapelveinek. Pontozták a természeti és kulturális

erőforrások fenntartható használatát, a résztvevők szá­
mára nyújtott autentikus élményeket, a terület értékeinek 
alapos és élményszerü megismertetését, illetve a létesít­
mény tudatosan oktató és szemléletformáló szerepét is. A 
második fordulóba jutott pályázatokat helyszínbejárás 
során értékelték, látogató- és családbarát jellegük figye­
lembevétele alapján. WWW.GEMENCZRT.Hll

TEMATIKUS TÁBOR VERÁNKÁN
BÁCS-KISKUN A megyei önkormányzat által szerve­

zett és támogatott Verán kai Alkotótábort idén szep­
tember 17-24-ig rendezték meg a turista- és 
üdülőközpontban.
A „plein air” (szabadban alkotó, tájban dolgozó) stí­
lus helyett az idei tábor tematikus jelleget öltött. A 
művésztelep a „modus vivendi” mottót kapta, 
amely az ember és a természet békés egymás mel­
lett élését hangsúlyozza. A meghívott 12 művész kö­
zött (a tavalyi évtől eltérően) nemcsak festők, 
hanem grafikusok és szobrászok is voltak, s ezúttal a 
fiatalabb korosztály is képviseltette magát. Három 
külföldi művész is elfogadta az önkormányzat meg­
hívását, ők Ukrajnából, Olaszországból és Németor­
szágból érkeztek a táborba.

A Veránkán elkészült, illetve műteremben továbbfej­
lesztett munkákat - hagyomány szerint - tavasszal 
egy kiállításon a nagyközönség is megcsodálhatja.

.* ft y;

AZ ÚJBOR ÜNNEPE
NEMESNÁDUDVAR Az újbort ünnepelték szeptember 

utolsó hétvégéjén. A szüreti menet vasárnap zenekari kí­
sérettel vonult fel a helyi pincesorra. A 29. Szent Mihály 
napi rendezvényre Ausztriából, Szerbiából, Németor­
szágból és Szlovákiából is érkeztek vendégek.
A község kitüntető címét idén két társulatnak ítélte oda 
a nádudvari önkormányzat. Kovács István polgármester 
a Német Nemzetiségi Hagyományőrző Kulturális Egyesü­
let, valamint a Csiribiri Színjátszó Társulat vezetőinek adta 
át az elismerő oklevelet. A borünnep hagyományos díjki­
osztóját a néptáncosok felvonulása követte. A szüreti 
bíró és bíróné fogatát követve vonultak fel a pincesorra, 
ahol a nádudvari legények a szőlőpréselés hagyományos 
módját mutatták be. A színpadon a borkirálynő fejére a 
szüreti korona, a poharakba pedig a helyi kiváló évjára­
tok kerültek. Zsigó Róbert államtitkár, Baja és térsége or­

szággyűlési képviselője is ellátogatott az ünnepre. „Büsz­
kék vagyunk a Hajós-Bajai Borvidék boraira és az itt dol­
gozó borászokra. Érdemes ellátogatni Nemesnádudvarra 

és a pincefaluba, megkóstolni a borokat, megismerkedni 
az itteni hagyományokkal.”
A községben jövőre a harmincadik borünnepet ülik meg, 
emlékezetes évfordulóra készülhetnek a vendégek.

,........ "...
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Éljen Baja! Hajrá, Baja!

Vv ^ §

m \
'

m. *

h*ki* fí >5
SÄIK

Y «*

PETŐFI-SZIGET Hatalmas érdeklő­
dés és hangos jókedv mellett zaj­
lott az Előzd meg a jövőd! címmel 
megrendezett autómentes nap 
szeptember 23-án, délelőtt a Pe- 
tőfi-szigetben. Több óvoda és is­
kola diákjai és pedagógusai vettek 
részt a programokon.

Az ovisokat az Eötvös József Főis­
kola óvodapedagógus-hallgatói 
várták Bohner-Beke Aliz adjunktus 
vezetésével. A kicsik kézművesked- 
hettek a főiskolásokkal, valamint 
együtt készítették elő és látták el 
egészségüzenetekkel a héliumos 
lufikat. Jelen voltak a rendőrség és 
a MÁV képviselői is. A nagyobbakat 
sportprogramok várták, több egye­
sület bemutatóval készült.
A város bekapcsolódott abba az 
egészségügyi váltófutásba is, amit 
a Nemzeti Egészségfejlesztési In­
tézet indított útjára szeptember 17- 
én. Minden nap más városba 
érkeztek. Baján a dohányzásról 
való leszokás volt a téma, így a dél­
előtt ennek jegyében telt. Később 
a gyerekek felsorakoztak a színpad 
előtt, hogy köszöntsék a beérkező 
futókat, akikhez a város határától 
helyi erők is csatlakoztak.
A város nevében Csubákné Besesek 
Andrea alpolgármester köszönte 
meg a fiatalok részvételét. - Nagy 
öröm, hogy ennyien megmozdultak 
az egészség nevében - mondta az 
elöljáró, megköszönve a váltónak, 
hogy Baját is útba ejtették.
A szervezők nevében Gui Angéla, 
a Nemzeti Egészségfejlesztési In­
tézet kommunikációs vezetője el­
mondta: sehol sem tapasztaltak 
ilyen csodás fogadtatást. - Éljen

Baja! Hajrá, Baja! Kiemelte: azért 
futnak az egészségügyi dolgozók 
16 napon át 1600 km-t, mert ezzel 
közvetítik, hogy mindenki felelős a 
saját egészségéért. - Minden nap 
más csapat fut. Ma az Országos 
Korányi Intézetből érkeztek tüdő- 
gyógyászok. Hatan a közel 90 km-t 
teljesítik a váltóban - összegezte a 
szervező, aki arra kérte az alpol­
gármestert, hogy a magukkal ho­
zott váltóra írja fel a város 
egészségvédelmi vállalását. 
Csubákné Besesek Andrea bejelen­
tette: véradásra ösztönzik az iskolá­
kat, ezért versenyt hirdetnek. A 
diákok ösztönözzék a 18. évet be­
töltött családtagjaikat, ismerősei­
ket, hogy menjenek el vért adni. így 

pontokat szerezhetnek osztályuk­
nak. A legtöbb pontot begyűjtő osz­
tály kirándulásra nyer támogatást 
55, 35, illetve 25 ezer forint érték­
ben. A legaktívabb diákok között is

nyereményeket sorsolnak ki.
Dr. Szarka Ildikó, a Bajai Szent 
Rókus Kórház pulmonológiai gon­
dozóvezető főorvosa arra figyel­
meztette a diákokat: az a legjobb, 
ha rá se szoknak a dohányzásra. 
Ismertette ugyanakkor, hogy a 
Bajai Szent Rókus Kórházban mű­
ködő leszoktató rendelés többféle 
módszert is alkalmaz, szakembe­
rek segítenek. - Bízunk benne, 
hogy a mai fiatalság már egész- 
ségtudatosabb életet fog élni! 
Együtt futott be a váltóval Flander 
Márton bajai triatlon bajnok. - Aki 
menő és trendi akar lenni, ne a do­
hányzást válassza! Azzal ugyanis 
csak árt magának és a környezeté­
nek. Gondoljatok Hosszú Katinkára 
és Faldum Gáborra: ők az igazi pél­
daképek. Nem kell mindenkinek 
olimpikonnak lennie az egészség- 
tudatos élethez, de válasszátok in­
kább a sportot. Az is szenvedély,

ám sokkal több örömet ad!
Putnik Tamás műsorvezető irányí­
tása mellett a gyerekek szabadon 
engedték az egészségüzenetek­
kel ellátott héliumos lufikat. 
Szépen fogytak az egészséges élel­
miszerek, amelyekkel a Vöröske­
reszt és az Egészséges Baja Városért 
Közalapítvány várta a nap résztve­
vőit. Utóbbi képviseletében dr. Zöld 
Lászlóné titkár nyilatkozott: - Szű­
rőprogramjaink bemutatásában a 
Jelky szakképző csapata segített, 
szponzorainktól pedig egészséges 
kóstolnivalót kaptunk. Gyümölcsö­
ket, valamint egészséges mák- és di­
ókrémet kínáltunk a gyerekeknek. 
Kaptunk továbbá 95%-os gyümölcs­
tartalommal rendelkező édességet, 
amely kiváltja a csokoládét, ez is na­
gyon népszerűnek bizonyult. Sike­
res volt a mai nap, a gyerekek jól 
érezték magukat.

SÁNDOR BOGLÁRKA
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Zene világnapi koncert
8 1888 VILÁGNAP Rangos eseménnyel tisz­

telgett a zene világnapja előtt a bajai 
Liszt Ferenc AMI szeptember 29-én, a 
Bácskai Kultúrpalota dísztermében. 
Amint Hazslinszkyné Jaross Adrienn 
intézményvezető elmondta: Yehudi 
Menuhin 1975-ben azzal a céllal hívta 
életre ezt az ünnepet, hogy népsze­
rűsítse a zenét, és szorgalmazza a 
népek közötti barátságot. Ennek jegy­
ében a bajai intézmény több évtize­
des jó viszonyt ápol a Marosvásárhelyi 
Művészeti Líceummal. A zene világ­
napját is rendszeresen közösen ün­
nepük. Idén, október 1-jén 15 fős 
csoport indult Bajáról az erdélyi test­
vérvárosba koncertezni. - Szeptem­
ber 29. és október 5. között sok zenei 
programot szerveznek a világ számos 
pontján. Mi ezúttal azt a műsort hoz­
tuk el, amellyel Marosvásárhelyre ké­
szülünk - mondta az igazgató.

Nagy Alma Virág gyönyörű népvi­
seletben sárközi népdalokat éne­
kelt. Amint az igazgató elmondta, 
a diák második helyezést ért el a 
Szlovákiában megrendezett Házy 
Erzsébet Nemzetközi Énekverse­
nyen. Klasszikus darabok követ­
ték fuvolán, hegedűn és 
zongorán, szólóban, duettben és 
trióban a Liszt Ferenc AMI kie­
melkedő diákjaitól. Az ifjú művé­
szek bebizonyították, hogy 
ezúttal is méltóképpen képviselik 
Baját az erdélyi testvérvárosban.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Hazslinszkyi oss Adrienn

Változatos programok az új évadban
Megkezdte 2016/2017-es, immár 
21. évadát a Bajai Fiatalok Szín­
háza, mely ettől az évtől kezdve a 
TabulArt Szobaszínházzal kiegé­
szülve még sokszínűbb progra­
mokat kínál valamennyi 
korosztály részére.

Október 9. (vasárnap), 17 óra 
Backstage
Sztorik a kulisszák mögül
Töltsön velünk egy vidám estét az 
Ady Endre VKMK-ban, ahol a Bajai 
Fiatalok Színházának egykori és 
jelenlegi tagjai mesélnek az elmúlt 
20 év legemlékezetesebb pillana­
tairól, kulisszatitkairól.
Bemutatjuk a társulat Kell egy színház 
című jubileumi könyvét is, s a közön­
ség is bekapcsolódhat a beszélge­
tésbe, kérdezhet a jelenlévőktől. 
Akik mesélnek: Andrasics Márkó, 
Balázsevits Tamás, Ottmár Attila, 
Pethő Dávid, Simon Boglárka, 
Szarvas Panni, Terray Orsolya.
Az est házigazdája: Pethő Attila.
A belépés ingyenes!

Október 7. és 14., 19 óra), vala­
mint október 15., 18 óra 
Korhatáros meseváros 
Verses est nagyoknak

Október 7-én nyitja meg kapuit a 
nagyközönség előtt Baján a Tabul­
Art Szobaszínház (Flórián u. 43.) - 
mégpedig egy különleges verses 
esttel, melyben azt mutatjuk be, 
hogyan káromkodtak nagyjaink. 
Felsorakoztatjuk magyar költőin­
ket Janus Pannoniustól a mai kor­
társ alkotókig, és megvizsgáljuk azt 
a jó magyar szokást, amellyel min­
dennap találkozunk, de biztosan 
nem ilyen körülmények között. Trá­
gár és szókimondóan erotikus ver­
sekből szemezgetünk - szigorúan 
18 éven felülieknek!
Előadják: dr. Sipos Katalin, Ottmár 
Attila, Farády László, Nagy Do­
monkos, Kiss Ágnes.
Rendező: Tóth-Kiss Hajni.
A hely korlátozott befogadóké­
pessége miatt jegyfoglalás szük­
séges a 30/646-24-35-ös 
telefonszámon, vagy a tabulart- 
szinhaz@gmail.com címen. 
Jegyár: 1250 Ft.
Október 15. (szombat), 20 óra 
Különös éjszaka - Sanzon est 
A MOLA Gastropubban ismét lát­
hatják, hallhatják az érdeklődők a 
Bajai Fiatalok Színháza szólistáinak 
zenés estjét, melynek keretében 
Terray Orsolya és Szarvas Panni jazz

melódiákat, sanzonokat és a múlt 
század klasszikusait énekli, egy csi­
petnyi modern korral fűszerezve. 
Zongorán kísér: Kerényi Ádám.

Jegyelővétel és asztalfoglalás a 
MOLA Gastropubban (Szenthá­
romság tér 11., 79/543-656). 
Jegyár: 1500 Ft.

C^5§) TabulArt Szobaszínház
Kt!; t ,

Színháza OKTÓBERI AJÁNLÓK

KORHATÁROS
MiísiivAnos
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Traviata - Aki letért az útról
SZÍNHÁZTEREM A klasszikus operairodalom egyik legismertebb darabját, 
Verdi Traviata című müvét tekinthetik meg a színházbarátok október 14-15-én 
a városi színházteremben. Az ifj. Alexandre Dumas A kaméliás hölgy című re­
génye alapján készült opera némileg eltér a Baján ötödik éve tartó bemutatók 
koncepciójától. Az alkotó stáb ezúttal nem a műfaj könnyedebb darabjai közül 
válogatott. Mégis - amint arra Szécsi Máté operaénekes főszervezőként is 
felhívta a figyelmet - gyönyörű mesét kínálnak. - A műfaj értéke nem válto­
zik attól, hogy a rendező a drámának melyik oldalát (komédiát vagy tragé­
diát) emeli ki éppen. Komolyodott ugyan az előadás, amelyet most 
megmutatunk, de épp olyan szórakoztató, mint az eddigiek. Aki eddig látta és 
szerette az operáinkat, annak minden bizonnyal elnyeri a tetszését. 
Hozzátette: ő maga három nyelven is énekelt már a Traviatában, ezúttal dr. 
Grenvil szerepében láthatja a közönség.
A darabválasztás kapcsán Romvári Gergely rendező - aki negyedik éve felel 
már a bajai operabemutató színpadra állításáért - elmondta: gyakorlatilag 
a produkció lejárta után elkezdenek gondolkodni a következő év darabján. 
- Tavaly (a Don Pasquale után) elég hamar kikötöttünk a Traviata mellett. 
Nagy lehetőség, hogy ebben a színházteremben színpadra vihetjük Verdi 
egyik művét. Kíváncsi vagyok, hogyan fogadja majd a közönség mindazt, 
amivel megpróbáljuk elvarázsolni. Nehéz vállalkozás, bár ilyenkor 2-3 hétig 
egyfajta szent őrület lobog bennünk - részletezte a rendező.
A közönségnek idén sem kell majd nélkülöznie a Romvári-rendezésben 
megszokott verbális és vizuális poénokat. - A történet érthető lesz és vi­
lágos. Abban bízom, hogy amit én gondolok köré, az is követhető. Ez a tör­
ténet olyan morális kérdéseket vet fel, amelyeket ma már nem is értünk. 
Nevezetesen: lehet-e jól férjhez adni olyan embernek a húgát, aki egy kétes 
erkölcsű hölggyel köti össze az életét.
Idén a Magyar Állami Operaház kölcsönzött a produkcióhoz díszletet, kellé­
keket és jelmezeket. Várnak mindenkit, aki szeretne kicsit elmerülni Verdi 
muzsikájának világában, a darab gondolatiságában, látványában.
Előadás: október 15. (szombat), 19 óra. Bérletszünetes: október 14. (péntek).

SÁNDOR BOGLÁRKA

Belvárosi orgonaesték A sorozat következő őszi koncertje októ­
ber 22-én, szombaton 19 órakor kezdődik a Barátok templomában. Az 
est előadója Kosóczki Tamás orgonaművész és Solymosi Péter trom- 
bitaművész. A belépés díjtalan, mindenkit szeretettel vár a plébánia.

•' - .y

GIUSEPPE
VERDI

OPERA HÁROM FELVONÁSBAN

VIOLETTA: KRISZTA KINGA ALFRÉD KÓBOR TAMÁS GERMONT DONKÓ IMRE 
FLÓRA: HARDY-HORVÁTH MÁRIA DR GRENVIL: SZÉCSI MÁTÉ

KÖZREMŰKÖDIK MÁV SZIMFONIKUS ZENEKAR RENDEZŐ ROMVÁRI GERGELY
KARMESTER: KOCSÁR BALÁZS aállam ,

TOVÁBBÁ A PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM HALLGATÓI: AMT R ! FMJA. GYŰRFFY DOROTTYA TOROANO . tNIKÖ 

MIA MELC7IJA 50TI ERIKA AKTTAL IMOLA HÁGÓI ZOLTÁN PtKAROY TAMÁS, SZEGEDI BENJÁMIN. OFAK BALÁZS

Gyerekszínház, 2016 ősz
Október 19. (szerda), 10.30.13.45,15.45: Kolontos Palkó (Nektár Színház elő­
adása). November 9. (szerda). 10.30.13.45,15.45: Micimackó (Bánfalvy Stú­
dió előadása). December 14. (szerda), 10.30.13.45,15.45: A Notre Dame-i 
toronyőr (Rábl Színpad előadása). Bérletszünetes előadások: december 16. 
(péntek) és december 17. (szombat). Bérletek és jegyek válthatók a Bácskai 
Kultúrpalota jegyirodájában (Baja, Szentháromság tér 3.) és megrendelhe­
tők: 79/321-341 számon. Bérletek: 1.800 Ft, jegyek: 800 Ft

KUPA PÓDIUM SOROZAT - DÍVÁK
2016. ŐSZ- 2017. TAVASZ
Udvaros Dorottya: Mégis szép című önálló estje 
Alessandro Baricco: Selyem - Pápai Erika előadásában 
Rose - Vári Éva előadásában
Csákányi Eszter: Akit az istenek szeretnek című önálló estje 
Az előadások helyszíne Bácskai Kultúrpalota (Szentháromság tér 3.) 

Bővebb információ a 79/321-341-es telefonszámon kapható.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat bajai csoportja rászorulók 
számára adományként elfogad működőképes háztartási eszközöket 
(hűtő, mosógép, centrifuga, tűzhely), továbbá babakocsit (sport és 
mély), valamint fatüzelésü kályhát. Cím: 6500 Baja, Petőfi Sándor u. 32. 
(30/62713-80, maltaiszeretetszolgalatbaja@gmail.com).

Gyógyszertári ügyelet Október 15-én, szombaton a Városkapu 
gyógyszertár (Déri sétány) ügyel a Forrás helyett.
Október 22-én, szombaton a Forrás patika (Lökért sor) ügyel a Város­
kapu gyógyszertár helyett.

Doromboló cicadélután október 8-án 14-17.30 órakor a könyvtárkert­
ben (rossz idő esetén bent). Számos program várja az érdeklődőket. Kovács 
Karolina önkormányzati képviselő 15 őrkor mond köszöntőt, majd a Bajai Fi­
atalok Színházának tagjai macskákkal kapcsolatos dalokat adnak elő. 17.20-kor 
a Gazdi-cica digitális fényképekről közönségszavazás eredményhirdetése. A 
belépés ingyenes, de lehet vinni száraz eledelt, vagy alutasakos kölyöktápot.

r JONES fUUftíW

mmn

Baja
Városi Színházterem - Oroszlán utca 3.

OKTOBER 22. SZOMBAT
14h; jI2h: , Í18h: 20.30hí
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Számvetés Szent Mihály havában

mm,

BÁCSKA KINCSE Szeptember, azaz Szent Mi­

hály hava az összegzés időszaka, kezdte be­
szédét Zsigó Róbert államtitkár, a térség 
országgyűlési képviselője a Bácska Kincse 
(Baja-Cemenc Természeti Napok) megnyitóján 
szeptember 24-én, délelőtt a Petőfi-szigeti 
nagyszínpadon. - Jön a számvetés: mit tettem 
jól, mit kellene másként csinálni. Bácskában 
bőkezűen bánt velünk a természet, ennek (és 
a szorgos, szakértelemmel bíró embereknek) 
köszönhetően jó borok, finom mézek soka­
sága kínálja magát. És itt van Gemenc, a cso­
dálatos ártéri erdő. Ma is a felsoroltak adják a 
program gerincét, de ezen értékekre támasz­

kodva mindig jó szívvel invitálhatjuk váro­
sunkba a turistákat - fogalmazott a honatya. 
Hozzátette: „mi így szeretjük az országot és a 
térséget, nem szeretnénk, ha változna!”
A köszöntő után elindult a szüreti menet. Élén 
a bíró és a bíróné fogata haladt, őket követte 
a szüreti koszorú, ami ezúttal is Bajaszentist- 
vánon készült. A belváros utcáin a felvonulók­
nak a ritmust a Hódmezővásárhelyi Helyőrségi 
Fúvós Zenekar adta. A kisbíró a Tóth Kálmán 
téren hívta mulatságba a bajaiakat. A bor- és 
mézlovagokat követve a menet ezután a Pe- 
tőfi-szigetbe vonult, ahol az ünneplőket a 
város vezetése egy koccintásra várta. Fercsák

Róbert polgármester elmondta, a Hajós-Bajai 
borok egyre ismertebbek, aminek nemcsak 
marketing, hanem gazdasági előnye is van. 
„Az a fajta szemlélet, hogy csak a hegy- és 
dombvidékeken termeszthető jó bor, már nem 
járja. Sorra nyerik a Bács-Kiskun megyei, alföldi 
borok a kitűnő címeket. Szerencsére ezen a terü­
leten Baja-Hajós is előkelő szerepet tölt be.”
A népes szüreti felvonulás résztvevőit a színpad­
hoz visszatérve Zsigó Róbert és Fercsák Róbert 
fogadta, hogy koccintsanak az újborfesztivált is 
magába foglaló rendezvény alkalmából.
A Petőfi-szigeten késő estig számos program, 
bor és méz várta az érdeklődőket. GÉCZY ZSOLT

(jobbra) ad át díjat ^Koch Csal
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„Egy nap, három fogadás. Nem rossz!”
Dr. Tóth Gábor és Vereczkei Zsolt tortaszelés <

PARAL 5IA Dolgozóját, Vereczkei 
Zsolt bronzérmes paralimpikont kö­
szöntötte szeptember 27-én a 
Szent Rókus Kórház, illetve a kollek­
tíva. Dr.Tóth Gábor főigazgató beve­
zetőjében kiemelte: az intézménynek 
van egy dolgozója, aki hét paralim­
pián 3 arany- és 4 bronzérmet nyert. 
- A parlamenti kitüntetése (Magyar 
Érdemrend Középkeresztje, csillag­

gal) pedig a legmagasabb díj, amit 
civil ember kiérdemelhet Magyaror­
szágon. Gratulálunk!
Levetítették a döntőt, amit ezúttal a 
sportoló kommentált. - Izgultam, 
amikor kijöttem a medencetérben. 
Török ellenfelemtől kicsit, a vietnámi­
tól nagyon tartottam, hogy leszorít a 
dobogóról. Az első rajt nem volt ér­
vényes, valaki bekiabált a nézőtérről. 
Másodszor jól indultam, végül sike­
rült az áhított bronzérem. Kiabáltam 
a magyarok felé: „Nem hiszem el, 
hogy sikerült!" Korábban edzőmmel, 
Pass Ferenccel megbeszéltük: na­
gyon fontos a rajt, 100 százalékosan 
végig úszni a távot és jól kell célba ér­
kezni. Utóbbin sok múlhat.
Pass Ferenc is ott volt a köszönté­
sen, ám Rióból hiányzott. - Azért 
nem utazhattam ki, mert nem jelöl­
tek a csapatba. Egyébként a döntős 
úszás tökéletes volt, de a délelőtti 
nem sikerült. Azzal az idővel lema­
radt volna Zsolti a dobogóról. Lát­
tam, hogy korrigálható hibákat

vétett (beragadt a rajtnál, nem 
tudta tartani a sebességet), telefo­
non beszéltünk is a döntő előtt. Si­
került ismét dobogóra állni! 
Vereczkei Zsolt Rióról elmondta, 
hogy a hírekkel ellentétben nem volt 
ok panaszra a körülményeket ille­
tően, minden rendben volt. A jövőt 
firtató kérdések kapcsán kijelentette:

jövőre világbajnokság Mexikóban, 
lehet, hogy bevállalja. Messzebbre 
egyelőre nem tekint. Hozzátette: mi­
után hazaérkeztek, Pass Ferencet ki­
tüntették a Vigadóban (miniszteri 
elismerést kapott), majd következett 
a parlamenti ünnepség, ami csodála­
tos volt. - A Westendben is volt még 
egy fogadás. Egy nap, három foga­

dás. Nem rossz!
Pass Ferenc az érmet mutatva el­
mondta: Braille-írással is feliratoz­
zák őket, valamint hangjuk is van, 
mégpedig más-más az arany-, az 
ezüst- és a bronzéremnek.
Az élménybeszámolót a Rió 2016 
feliratú torta felszeletelése és elfo­
gyasztása zárta. GÉCZY ZSOLT

_____

A Magyarországi Németek Pécs-Baranyai Nemzetiségi Köre a Szovjetuni­
óba hurcolt politikai foglyok és kényszermunkások emlékéve alkalmából 
elkészítette a LÁGERJÁRAT című utazó vagonkiállítást, amely azon ma­

gyarországi vasútállomásokat keresi fel, ahonnan a 0060-as parancs alap­
ján -1944 végén és 1945 elején - deportálások indultak. Kiállítási térnek 
egy korabeli G típusú tehervagont rendeztek be, amelyben kordokumen­
tumokkal mutatják be a Szovjetunióba hurcolt politikai foglyok és kény­
szermunkások sorsát. A vonat október 8-án érkezik Bajára (megnyitó 15 
órakor), és október 28-ig marad a helyi vasútállomáson. Ez idő alatt várja 
a látogatókat, akár iskolai csoportokat is, rendhagyó történelemórára.

Nem mindenkinek egészséges
ISKOL ATE i Egyre több a tejallergiás kisgyerek. Több általános iskola azért 
mondta le az iskolatej programot, mert nem fogyott el a megrendelt 
mennyiség. Dr. Matán Eszter gyermekorvos elmondta: egyre nagyobb a 
tej egyes összetevőire érzékenyek száma. Az allergia mögött vagy a ge­
netika áll, vagy egy elhúzódó betegség váltja ki a jellegzetes tüneteket. 
„Azt javaslom, hogy a szülő ne diétáztassa a gyereket, hanem kérje szak­
ember segítségét. Ha egy gyerek diétára szorul, akkor a megfelelő fe­
hérje-, illetve kalciumpótlást biztosítani kell a tej helyett.’'
A tej alapvető élelmiszer. Egy éves korig a tápszer ajánlott, három éves 
korig fél liter tejnek megfelelő tejfehérje, míg 3 éves kor felett napi 2- 
3 deciliter bevitele ajánlott. BAJAI TV
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Akadálymentesítés

TÁMOGATÁS Háromszáz ezer fo­
rintot kérhetnek a mozgásukban 
korlátozottak a lakás akadály- 
mentesítésére. A vissza nem térí­
tendő támogatás szabályai 
változtak, 10 évente újra lehet pá­
lyázni a támogatásra.
Az árak széles skálán mozognak, de 
a fürdő átalakításához legalább 150 
ezer forintot érdemes félretenni. A 
mozgáskorlátozottak országos egye­
sületének elnökségi tagja azt mondja, 
a legtöbben elektromos kaput és 
rámpákat szereltetnek fel, a belső tér­
ben pedig a küszöböket veszik ki és a 
fürdőszobát alakítják át. Akadály- 
mentesítésre azok pályázhatnak, akik 
orvosi igazolással rendelkeznek a leg­
alább 40%-os mozgásszervi problé­
máról, vagy jogosultak t a 
fogyatékossági támogatásra.

30 millió ide, 30 millió oda
KÉPVISELŐ-TESTÜLET Újabb jelentős fejlesztések in­
dulhatnak a városban. A bajai képviselők szeptember 
29-i ülésükön megszavazták a Petőfi-szigeti sportpá­
lya és a Türr István Múzeum felújításához szükséges 
önerőt is. Előbbit hosszas vita után, utóbbit teljes 
egyetértésben. Pedig az összeg azonos volt.
A szavak szintjén szinte mindig, mindenki lelkesen tá­
mogatja a sportos beruházásokat, ám a tettek meze­
jére lépve csökken a buzgalom. A Rónai Sándor nevét 
viselő, Petőfi-szigeti sportlétesítmény felújításáról 
már tárgyalt a testület, ezúttal a 31 milliós önerő biz­
tosítása volt a téma. Ez a mintegy 103 millió forintos 
beruházás városra eső része, az összeg 70%-át az úgy­
nevezett TAO-s pénzekből biztosítanák a kiírás értel­
mében. Hajdú Miklós, László Károly (Sikeres Bajáért) 
és Jaszenovics Istvánná (Jobbik) is sokallta az össze­
get. „Túlzás 103 millió forint erre a célra.”
Fercsák Róbert polgármester arra hívta fel a figyelmet, 
hogy nemcsak a futballpálya felújításáról van szó, de 
technikailag az MLSZ-nél lehet pályázni. „Most arról 
döntünk, hogy bevállaljuk a 30 millió forintos önerőt a 
70 millió forintos támogatás megszerzése érdekében.” 
Dancsa Bálint tanácsnok kijelentette: ha tudunk a 
sportra áldozni, az sokak számára öröm. Szükség 
van a felújításra. „A szigeti létesítmény felújítása 
nemcsak a labdarúgóknak jó hír, minden bizonnyal 
(mások mellett) az atléták, a triatlonosok, a FuTeam 
Egyesület tagjai, az amatőr sportolók is gyakran 
használják majd a megszépült sportpályát.

«*?#<

A múzeum Idegenforgalmi és kulturális örökségi 
együttműködés ösztönzése című pályázatához szük­
séges 30 milliós önerőt zokszó nélkül megszavazták a 
képviselők. A határon átnyúló együttműködési prog­
ramban a könyvtár, a folyóirat olvasó, az adattár, a 
kézi irattár és a levéltár közösségi térré alakítása, a 
belső udvar régészeti feltárása, rendezvénytérré ala­
kítása a cél. Vedelek Norbert alpolgármester: - A Ma- 
gyarország-Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési 
Program keretében megjelent pályázatról van szó. 
Nagyságrendje 2 millió euró, az feleződik a résztve­
vők között, tehát 1 millió euró körüli összegre pályáz­
tunk. Az önrész 30 millió forint, megszavazta a 
testület. Úgy vélem, nagy előrelépés lenne a múzeum 
életében, ha megvalósulna a pályázati cél.
Baja alpolgármestere azt is elmondta, hogy további 
fejlesztéseket terveznek a múzeumban, folyamato­
san figyelik a pályázati lehetőségeket. GÉCZY ZSOLT

41. hét - 2016. október 10-töl október 14-ig

NORMÁL MENÜ

Tejfölös erdei 
gombaleves

ErőlevesZöldbablevesLebbencslevesGyümölcsleves

Óvári sertésszelei 
petrezselymes 
burgonyával

Joghurtos sült 
csirkecomb 

rizibizivel

Dubarry
sertésszelet

burgonyapürével

Káposztafözelék 
Stefánia vagdalttal

Hentestokány
tésztával

Töltött
szűzpecsenye

majonézes
burgonyával

Francia leesés 
csirkemell barna

Rántott halszelet 
friss citromos 
salátaágyon

Sajttal töltött 
gombafejek friae 

salátaágyon

Majorannás
sertésfalatok

Spenótos palacsinta 
(fokhagymás sajtkrém, 

sajtszórás)

Rántott karfiol 
tavaszi rizzsel

Zöldbabfőzelék 
tojás omlettel

MáglyarakásTarhonyáé lecsó

PREMIUM MENU

Tejfölös erdei 
gombaleves

ZöldbablevesLebbencslevesGyümölcsleves

Patikus
sertésszelet (tejföl, 
sajt, Oriy módra) 
petrezselymes

Csípős
csirkeszámyak sült 

burgonyával

Sörben sült csülök 
hagymás 

törtburgonyával

Szalonnáé gombáé Vaddisznó pörkölt 
galuskávalFőétel

burgonyakrokettel

Oroszkrém szelet 
(kiszállításra nem 

ajánljuk)

Gesztenyekrém es 
palacsinta 

tejszínhabbal

Grízpuding erdei 
gyümölcs öntettel

Fantázia pohárkrémAlmás pite

Hétfő Szerda Csütörtök Péntek

Kedd Szerda I Csütörtök I Péntek

leves nélkül; 570,- Ft
éthordódoboz. 

100,. Ft____

prémium menü: 970.- Ft leves nélkül: 820,- Ft leves és desszert nélkül. 680,- Ft

IFJÚSÁGI SZÁLLÓ ETTEREM

www.bajaturizmus.hu
Tel.: +36 79/522-231
Baja, Petőfi-sziget 5.

etterem@bajamarketingkft.hu

Veszettség elleni vakcina rókáknak
A rókák őszi veszettség elleni orális 
vakcinázása október 1-15. zajlik ha­
zánkban. Az érintett térségekben a 
vakcinázás kezdetétől számított hu­
szonegy napig az illetékes járási főál­
latorvos ebzárlatot és legeltetési 
tilalmat rendel el. A csalétekszórás a 
lakott területeket és a belterületeket 
nem érinti. A Nemzeti Élelmiszerlánc­

biztonsági Hivatal Magyarország ve­
szettségmentessé tétele érdekében 
szemléletformáló kampányt is indít 
az Európai Unió támogatásával.

Az élőhelyek átalakulása miatt 
egyre gyakrabban találkozhatunk 
rókával akár városokban is, mivel 
a faj könnyen megtalálja életfel­
tételeit az ember környezetében. 
Ezért a NÉBIH szemléletformáló 
programot indít, melynek célja, 
hogy minél többen felismerjék a 
veszettség tüneteit, gyanú esetén 
értesítsék a hatóságot, azonban 
ne ijedjenek meg a környezetük­
ben felbukkanó rókáktól.

BÁCSKAI NAPLÓ • BAJA ÉS KÖRNYÉKE • 2016. október 6.11.



Folytatódnak a tanügyi egyeztetések
MALOM Baján tartotta tanévnyitó értekezletét a Pe­
dagógusok Szakszervezetének Bács-Kiskun megyei 
Szervezete szeptember 26-án, a Malom Clubban. A 
mintegy félszáz pedagógus részvételével zajló fóru­
mon beszámoló hangzott el a szakszervezet előző 
tanév során kifejtett tevékenységéről. A bajai, kiskő­
rösi és kecskeméti tankerület vezetője a maguk hely­
zetéről számolt be, a Kalocsa-Kecskeméti 
Főegyházmegye képviselői pedig az egyházi fenntar­
tásba került tanintézmények működését ismertették. 
Szabó Zsuzsa, a Pedagógusok Szakszervezetének or­
szágos alelnöke elmondta: járják az országot, részt 
vesznek valamennyi megyei értekezleten, hogy tájé­
kozódjanak a kollégák gondjairól. Ugyanakkor aktuá­
lis kérdés a Klebelsberg Intézményfenntartó 
Központok átalakítása is. - Segítséget nyújtunk to­
vábbá azoknak a kollégáknak, akiknek még hét év 
munkaviszonyuk maradt a nyugdíjazásig. Bár törvényi 
kötelesség lenne, ha nem fejezték be a minősítésüket, 
nem sorolhatók be a „Pedagógus 2” fokozatba. Ezt 
szeretnénk megoldani - mondta az alelnök. Hozzá­
tette: dolgoznak a tananyag csökkentésén is.
- Az elmúlt tanévben a 25 pontos követeléslistánk 
mintegy 80 százalékában megoldás vagy megoldás 
közeli állapot született, de ezek nem kerültek jogsza­
bályba, ennek hiányában pedig nem tekintjük megol­
dottnak a problémákat - összegezte az alelnök. 
Fülöp Ernő, a Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye 
irodaigazgatója elmondta: 5 új intézmény került az

egyházmegye fenntartásába. - Az integráció zökke­
nőmentesen megtörtént, békésen indult a tanév. A 
diákok és kollégák mindent megkapnak a működés­
hez és az egészséges környezethez. Az egyház érték­
orientált képzést és nevelést óhajt megvalósítani.
A fórum kezdetén az egybegyűltek megemlékeztek 
a nemrég betegségben elhunyt Pataki Péterről, aki 
a szakszervezet első elnökeként sokat tett az ér­
dekképviseletért, majd következtek a beszámolók 
és kérdésfelvetések.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Megyei értékek
BÁCSALMÁS A megyei közgyűlés 

szeptember 30-án Bácsalmáson ülé­
sezett. Egyhangúan elfogadta 
Szántó István elnök beszámolóját a 
Bács-Kiskun Megyei Értéktár Bizott­
ság első félévi tevékenységéről. A 
javasolt 37-ből a szakemberek 15 
nemzeti értéket nyilvánítottak me­
gyei értékké.
Térségünk: Bajai halászléfőző bog­
rács, Skorutyák kékfestő műhely, 
családtörténeti kiállítás (Bács­
almás), Feketi kápolna búcsú (Dus- 
nok), Türr István kilátó az 
országzászlóval, Bácsalmási Gyap­
jas Gyűszűvirág Termőhely.
Az ülést követően Rideg László 
elnök és Német Balázs polgár- 
mester fát ültetett a Bács-Kiskun 
Megyei Önkormányzat és Bácsal­
más együttműködésének szimbó­
lumaként a közeli parkban.
A programot a Bács-Kiskun Me­
gyei Értéktár oklevelek ünnepé­

lyes átadása zárta a Bácsalmási 
Kékfestő Műhelyben, ahol ezt kö­
vetően Skorutyák János körbeve­
zette a politikusokat és az 
érdeklődőket a Bácsalmási Kék­
festő Műhelyben.

UJ NISSAN NAVARA
ERŐS, MINT MINDIG. TÖBBRE KÉPES, MINT VALAHA.

Innovation 
that excites

GYÁRTÓI
GARANCIA

NISSAN
0% THM __

NÖVEKEDÉSI HITELPROGRAM KERETÉBEN

6500 BAJA, KÖLCSEY U. 73. TELEFON: 06 (79) 422-422; www.hiezl.hu

- r - v . v.. anvtouoiiui nanyauu M MLerieszteit Veranda l
Hitelprogram kereteben 0% kamat - az ajánlat a 2016 október vtől folyósított szerződésekre illetve a keret t nyújt. A Magyar Nemzeti Bank által indított Növekedési 

t finanszírozás fix

a—a
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FOGSORJAVITAS

Böngyik Dentál
Fogtechnika 
Baja, Batthyány u. 11.

Kedvező ár - rövid határidő 

Tel.: 79/425-360, 30/903-0875

Alapszámla | Magas ágyás épült az iskolában
PÉNZÜGY A hitelintézeteknek ok- ; 
tóber közepétől kell biztosítaniuk j 
az úgynevezett alapszámlát, j 
Célja, hogy olyanok is nyissanak j 
bankszámlát, akik szerényebb j 
anyagi lehetőségeik miatt eddig j 
nem tették meg.
Az alapszámla bevezetése első­
sorban a pénzügyi tudatosság fej­
lesztését szolgálja. Ilyen számlát 
csak az nyithat, akinek Magyaror­
szágon nincs más, forintban veze­
tett fizetési számlája. Az unióban 
körülbelül minden tizedik, Ma­
gyarországon körülbelül minden 
ötödik ember nem rendelkezik 
bankszámlával. Őket szeretnék 
megszólítani. Torgyik Anikó, a Fó­
kusz Takarék bajai értékesítési ve­
zetője: „Október 1-től minden 
pénzintézetnek rendelkeznie kell 
alapszámlával, amit mindenkinek 
köteles megnyitni. Tartozik hozzá 
négy csoportos beszedési megbí­
zás 100 ezer forintig, az ATM-ben 
ingyenes készpénzfelvétel, vala­
mint a fiókban egy 50 ezres ingye­
nes készpénzfelvétel.”
Az alapszámlák havidíja nem lehet 

több 1575 forintnál, a szociálisan rá­
szorulók pedig ingyenesen tehetik 
igénybe. A rászorultság kritériu­
mait október 31-ig kell kidolgozni 
az érintett tárcáknak. BAJAI TV

MŰFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS

Burgonya ABC
Szeptember elsejétől a fajta és a 
származási ország mellett a bur­
gonya főzési típusát is jelölni kell a 
csomagoláson. Az új szabály sze­
rint az ömlesztve árult krumplinál 
is alkalmazni kell az eljárást. Az 

; „A” jelű a kevés keményítőtar- 
j talmú fajtát jelenti, ami nem fő 
i szét, így salátákba kiváló választás, 
j A „B” a főzni valót, míg a „C” a 
i magas keményítőtartalmú krump- 
I lit jelöli, ami sütésre alkalmas, 
i Magyarországon mintegy 80 fajta 
; burgonya van forgalomban, a 
I bajai piacon is sokfélét kapni.

FÖLVÉG A Szent Balázs Katolikus Általános Iskola di­

ákjai és pedagógusai szakemberi segítséggel magas 
ágyást építettek az udvaron. Ezzel is erősítik a kör­
nyezettudatos gondolkodást és cselekvést. Goda Zol­
tán az EtnoGarden csapat tagjaként felügyelte a 
munkálatokat. - Ha megépítünk egy magas ágyást, 
utána alig kell gondozni. Nincs más dolgunk, mint elül­
tetni a magokat, majd leszüretelni a munka gyümöl­
csét. Locsolni kell, a tápanyagot pedig visszaforgatott 
komposzttal, esetleg állati trágyával pótoljuk. Nem 
használunk vegyszert. Az iskolai magas ágyás köré sok 
színes virágot ültettünk, ezek idevonzzák a számunkra 
hasznos rovarokat, melyek lárvái eszik a tetveket.
- A magas ágyás keményfából készült. A legalsó réteg 
faapríték, erre jó minőségű kerti föld kerül, majd kom­
poszt és szalma keveréke. - Néhány héten belül sárga­
répát, hagymát, salátát teszünk bele. A diákok majd 
láthatják, hogy a tél beállta előtt kikelnek, majd a hó alatt 
megállnak a fejlődésben. Kora tavasszal ismét megin­

dulnak, a tanév vége előtt már fogyaszthatok lesznek. 
Az ágyást a felsőbb tagozatosok felváltva látják el, 
ismertette Tóth Tibor igazgató. - A gyerekek szem­
léletformálása alapfeladatunk. Ökoiskolaként fon­
tosnak tartjuk, hogy a diákok tevékenyen részt 
vegyenek olyan dolgok megvalósításában, amelyek 
segítik, hogy bolygónk élhetőbb legyen.
A magas ágyás építése illeszkedik a bencés rend Dol­
gozz és imádkozz.' jelmondatához, hívta fel a figyel­
met Fekete Szabolcs iskolalelkész. - Katolikus 
oktatási intézményben nemcsak imádságra és isme­
retek elsajátítására, önfegyelemre nevelünk, hanem 
gyakorlatban értelmezhető munkára ösztönözzük a 
gyermekeket. Öröm, hogy intézményünkben indulhat 

el a program.
A diákok szakemberi és tanári felügyelettel végez­
ték el a magas ágyás feltöltését. Néhány héten belül 
következhetnek a további munkálatok.

SÁNDOR BOGLÁRKA

gramm. Igazolt versenyzők: 1. Hulej 
László 8640 gramm, 2. Varaga 
György 7680 gramm, 3. Heiman Jó­
zsef 6920 gramm.
Jövőre is megrendezik a versenyt, 
kiegészítve a 10-14 éves korosz­
tállyal, tudatta a rendezőség.

HORGÁSZÁT Az I. Aranyhal-Baja 
Kupa Horgászversenyen nagyon 
szép fogások születtek, főleg dévér 
és karika keszeg akadt horogra. Nem
igazolt versenyzők: 1. Karászi Lajos 
5020 gramm, 2. Tónay Zoltán 3020 
gramm, 3. Fekete János 2820
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A népszavazás elérte célját
A vasárnapi kvótanépszavazás el­
érte a célját, Magyarország dön­
tött, értékelt Orbán Viktor 
miniszterelnök hétfőn, napirend 
előtt a parlamentben.

„A cél az volt, hogy tiszta vizet önt­
sünk a pohárba, tisztázzuk, mit akar­
nak a magyarok a tömeges migráció 
ügyében”, mondta a kormányfő, je­
lezve, hogy 3.282.723 ember ezt el­
utasította. Úgy fogalmazott, 

mostantól nem a kormány és nem is 
a parlamenti képviselők akaratát, 
hanem mintegy 3,3 millió magyar 
emberét képviselik Brüsszelben. 
Összehasonlításul felidézte: amikor 

Magyarország az európai uniós csat­
lakozásról döntött, akkor 3 millió 50 
ezer ember szavazata elég volt a be­
lépéshez, most pedig mintegy 3,3

millió ember mondott nemet. 
Vasárnap a magyarok történel­
met írtak, a nemek elsöprő győ­
zelmével Magyarország nyert, 
jelentette ki a miniszterelnök. 
Megjegyezte, hogy az EU-ban el­
sőként és eddig egyetlenként 
csak Magyarországon kérdezték 
meg a választókat a migránskér- 
désről, amin az EU léte is múlhat. 
Baján 32 szavazókörben várták az 
embereket. Zsigó Róbert államtitkár, 
a térség országgyűlési képviselője: 
„Maga a népszavazás fontos. A ma­
gyar emberek az egyetlenek az Eu­
rópai Unióban, akik véleményt 
mondhatnak arról, hogy a beván­
dorlási politikával kapcsolatban mi le­
gyen az álláspont. A kormány az 
összes kezében lévő eszközt kihasz­
nálta, hogy megvédjük a déli határt.

Napsütötte szüreti mulatság
„Megsegített minket Isten, Nélküle ez ünnep nincsen!”, harsogta a kisbíró 

a Szent József templom előtt szeptember 30-án, a hagyományos felvégi szüreti 
napon. A felsővárosi iskola szeptembertől Szent Balázs Katolikus Általános Isko­
laként kezdte meg működését, ám régi hagyományai nem merülnek feledésbe. 
A kisbíró méltatta a szüret jelentőségét, majd a menetet Fekete Szabolcs plé­
bános fogadta a Szent József templomban. - Köszönjük meg Istennek a föld 
ajándékait, a terményeket, gyümölcsöket: megdolgoztunk érte, de adomány­
ként is kaptuk a Teremtőtől - mondta, majd megáldotta a terménykoszorút. 
Innen az időközben tekintélyesre duzzadt tömeg visszatért az iskolába, 
ahol kezdődhetett a mulatság. - A jól elvégzett munkát ünnepelték kö­
zösen - hívta fel a figyelmet Nemes Gábor művelődésszervező, fő­
szervező. - Nagy öröm, hogy a hagyományt az iskola új vezetése is 
magáénak vallja. Fontosnak tartják a városrészi hagyományok őrzését. 
A körzet önkormányzati képviselőjeként Dancsa Bálint tanácsnok is rend­
szeresen jelen van a rendezvényen. - Mindig jól érzem itt magam. Bár fenn­
tartóváltás történt és a közművelődés kikerül a könyvtárból, a jövőben is 
minden támogatást megadunk az ilyen jellegű rendezvényeknek. S. B.

A miniszterelnök és a kormány ke­
ményen tárgyalt Brüsszellel. Ha 
egyértelmű véleményt mondanak az 
emberek a népszavazáson, az a ma­
gyar kormányt segíti, hogy kiálljon a 
magyar nemzet ügyei mellett.”
A szavazóhelyiségek 19 órakor zártak 
be, majd megkezdődött a szavazatok 
összesítése. Országosan a választásra 
jogosultak valamivel több mint 40%-a 
voksolt érvényesen. Közülük több 
mint 98% gondolja úgy: nem szeretné, 
hogy menekülteket telepítsenek az 
országba. Baján az országos adatok­

hoz képest többen vettek részt a 
népszavazáson, a szavazásra jogo­
sultak 45%-a járult az urnák elé. 98,5% 
a nemre és mintegy 1,5% az igenre 
voksolt. Mivel a részvétel nem érte el 
a több mint 50%-ot, a népszavazás hi­
vatalosan érvénytelen lett.

BAJA A szavazóköri névjegyzékben 
lévő választópolgárok száma: 
30.376. Szavazóként megjelent vá­
lasztópolgárok száma: 13.714. Urná­
ban lévő lebélyegzett szavazólapok 
száma: 13.706. Érvénytelen lebélyeg­

zett szavazólapok száma: 900 
(6.57%). Érvényes szavazólapok 

száma: 12.806 (93,43%).
A szavazatok száma válaszonként 
IGEN szavazatok száma: 192 (1,50%) 
NEM szavazatok száma: 12.614 
(98,50%). FORRÁS: VALASZTAS.HU

Széchenyi L|nke lánya, Brent Karola Sydneyből utazott Bajára

KÉPTÁR Csodás gobelinek díszítik a Nagy István Képtár falait. Az Hom­
mage Ä Széchenyi Lenke című kiállítással a Türr István Múzeum és az ön- 
kormányzat a 80 éve Baján született Munkácsy-díjas textilművész emléke 
előtt tiszteleg. A Széchenyi Lenke munkái mellett Jászberényi Matild és 
Kántor József alkotásaival kiegészült tárlat szeptember 30-án nyílt meg. 
Kovács Zita múzeumigazgató felidézte: a 20. század magyar textilművészetének 
jelentős dátuma 1968, amikor az Ernst Múzeumban textil-falikép kiállítás nyílt az 
egyre bővülő mozgalom nyitányaként. Ennek a mozgalomnak lett az egyik leg- 
nagyobb alakja az 1936. augusztus 29-én Baján született Széchenyi Lenke.
- Ünnep ez a nap, hiszen láthatjuk: ilyen nagyszerű emberek alakítják 

városunk művészettörténetét - fogalmazott Vedelek Norbert alpol­
gármester, aki az önkormányzat nevében mondott köszöntőt. Kie­
melte: Széchenyi Lenke mindig bajainak vallotta magát, és azt tartotta, 
hogy tudását is innen nyerte. Megőrizte általános iskolai tanárától ka­
pott festékesdobozát csakúgy, mint mestere, B. Mikii Ferenc útmuta­
tásait. Felhívta a figyelmet: az ország számos közterét és középületét 
is a bajai művész munkái díszítik.
Személyes ismeretségük okán Ágh István költő, a Magyar Művészeti 
Akadémia tagja méltatta a kiállítás anyagát és az alkotó életútját. 
Széchenyi Lenke családtagjai és tisztelői a világ számos pontjáról ér­
keztek a megnyitóra. Lánya, Brent Karola Sydneyből utazott Bajára. 
Meghatottan mondott köszönetét a kiállításért. Elmondta: a gobelinek 
felidézik gyermekkora emlékeit. Fájó számára belegondolni, hogy az 
életmű hová fejlődhetett volna, ha nem töri ketté egy tragikus baleset. 
A kiállítás 2017. március 31-ig tekinthető meg. SÁNDOR BOGLÁRKA
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Digitális evangelizáció 1300 villanyautót támogatnak
VÁLLALKOZÁS Magyarországon 
a kis és közepes vállalkozások 
többsége még nem használja 
megfelelő módon és mértékben 
az infókommunikációban, infor­
matikában és digitalizálásban 
rejlő lehetőségeket. A folyamat 
javítása érdekében a Magyar Ke­
reskedelmi és Iparkamara által ve­
zetett konzorcium életre hívta a 
Vállalkozz digitálisan! című prog­
ramsorozatot. Ennek keretében a 
megyei és járási iparkamarák a 
maguk területén információs 
szakmai napokat szerveznek, ki­
állításokkal, előadásokkal.
A Bács-Kiskun megyei Kereske­
delmi és Iparkamara szeptember 
22-én Baján, a Bácskai Kultúrpalo­
tában tartotta meg rendezvé­
nyét, mintegy száz érdeklődő 
jelenlétében.
Nyerges Tibor, a BKMKIK gazda­
ságfejlesztési vezetője lapunknak 
elmondta: a cél egyfajta digitális 
evangelizáció. - Nagyon kevés 
hazai vállalkozás rendelkezik hon­
lappal és Facebook-profillal, holott 
az átlag magyar rengeteget hasz­
nálja ezeket a felületeket. Célunk, 
hogy növeljük az infókommuniká- 
ciós eszközök elterjedését. Ren­
dezvényünkre mintegy 70 
vállalkozás jelezte részvételét, va­
lamint 13 kiállító ismerteti meg ter­
mékeivel a résztvevőket 
ismertette a fejlesztési vezető. 
Hozzátette: az iparkamara to­
vábbi fontos törekvése olyan kép­
zések szervezése, amelyek

biztosítják a vállalkozások szá­
mára a szakképzett munkaerőt.
- Komoly pályaorientációs tevé­
kenységet folytatunk, hogy a leendő 
szakmunkások megkapják az őket 
megillető megbecsülést. Másrészt a 
duális képzés keretében mindent el­
követünk annak érdekében, hogy a 
tanfolyamok valóban használható 
tudást nyújtsanak a szakemberek­
nek közép- és felső szinten.
Az informatika és a digitalizáció a 
vállalkozó legjobb barátja, növeli 
az adott cég versenyképességét, 
költséghatékonyságát, hangzott 
el a szakmai nap megnyitóján. Dr. 
Renner Tamás, a megyei kamara 
elnökségi tagja elmondta: a vál­
lalkozások leginkább ügyinté­
zésre, az ügyfelekkel való 
kapcsolattartásra használják az 
internetet, értékesítésre, illetve 
reklámtevékenységre alig. Válla­
lat irányítási rendszert a cégek 14 
százaléka használ (európai átlag: 
34%). A felhő szolgáltatás fogal­
mát a hazai vállalkozások három­
negyede nem ismeri. A létező 
honlapok se működnek megfele­
lően, hiszen egy felmérés szerint 
3,31 millió magyar felnőtt kiské- 
pernyős eszközről internetezik, 
ezért a mobilbarát honlap (és 
saját mobilapp) elengedhetetlen. 
Mindezen témakörök tekinteté­
ben szakmai előadások hangzot­
tak el, valamint bemutatták az 
informatikai szektorra vonatkozó 
pályázati lehetőségeket.

SÁNDOR BOGLÁRKA

/

Maximum 1,5 millió forint pályázatos támogatást ad elektromos autók vá­
sárlásához a kormány, jelentette be Varga Mihály nemzetgazdasági minisz­
ter. Jövőre folytatódik a támogatási program, amely az indulás utáni 
tapasztalatok kiértékelése után módosulhat. A kormány célja, hogy 2020-ig 
30 ezer környezetbarát autó legyen az utakon. Jelenleg a környezetbarát ka­
tegóriába tartoznak a tisztán elektromos autók, az úgynevezett plug in hib­
ridek, másként konnektorról, áramkútról tölthető hibridek, illetve 
hatótávnövelt elektromos autók. Ezek kaphatnak ma zöld rendszámot.
Idén 2, jövőre pedig a tervek szerint 3 milliárd forint támogatást ad a kor­
mány tisztán elektromos hajtású személy- és kishaszongépjármüvek vá­
sárlásához. Ezt a forrást magánszemélyek, gazdasági társaságok, egyéni 
vállalkozók, civil szervezetek, helyi önkormányzatok, köztestületek és 
költségvetési szervezetek egyaránt igénybe tudják majd venni.
A környezetbarát jármüvek ingyen parkolhatnak, továbbá nem kell regiszt­
rációs és teljesítményadót fizetni. Ősszel megjelent az a pályázat, amelynek 
keretében önkormányzatok kaphatnak áramkút-telepítéshez támogatást. 
Ez a program biztosítja, hogy 1000 áramkút létesüljön. A távolabbi cél pedig 
az, hogy az országban 3000 áramkút legyen.

Testvérvárosi találkozó Waiblingenben 
Németországi testvérvárosunk meghívására Baja Város Önkormányzat 2016. ok­
tóber 28-31. között bajai delegáció kiutazását tervezi Waiblingenbe. Várjuk azok­
nak a családoknak, személyeknek, egyesületeknek és civil szervezeteknek a 
jelentkezését, akiknek már van waiblingeni kapcsolata, és a 2015-ös bajai testvér- 
városi találkozó alkalmával szállást, ellátást biztosítottak német vendégeinknek. 
Természetesen azok jelentkezését is örömmel fogadjuk, akik még nem vet­
tek réSzt hasonló cserekapcsolatban, de szeretnének megismerkedni 
német testvérvárosunk polgáraival. A kiutazóknak egyidejűleg kötelezett­
séget kell vállalniuk arra, hogy 2017-ben, a következő bajai találkozó alkal­
mával szállást és ellátást biztosítanak fogadó családjaik számára.
További információ Bánfalviné Magda nemzetközi kapcsolatok és pro­
tokoll referensnél a 79/527-120-as vagy a 20/4492-234-es telefonszámon, 
illetve a banfalvi.magda@bajavaros.hu címen.

Pályázati felhívás Baja(™rírt.
A Baja Vagyon Vagyonhasznosítási és Szolgáltató Zrt. (6500 Baja, 
Árpád tér 1.), mint hasznosító meghirdeti az alábbi - önkormányzati 
tulajdonban lévő - ingatlanokat bérbeadásra:

Helyrajzi
szám

Cím Megnevezés Terület m2
Min. bérleti 
díj (bruttó 

Ft/hó)

Pályázati fel­
hívás

1842/3/A/2
Baja, Gárdonyi 

u. 3.fsz.2.
lakás 55 25.150 Tovább

; BEADÁSI HATÁRIDŐ: 2016. október. 21.12 óra
j További információ: 79/950-471,info@bajavagyonzrt.hu, www.baja- 
; vagyonzrt.hu. Személyesen: 6500 Baja, Árpád tér 1. fsz.
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Az egyszerű szavak a lélekre hatnak
INTERJÚ Új vezető áll a bajai Szent László 
ÁMK élén augusztus elsejétől: Hajdók Ró­

bert fizikaszakos mérnöktanár. Jól ismeri a 
Szent Lászlót, hiszén eddig általános he­
lyettesi feladatokat látott el. Terveiről és az 
intézmény jövőjéről kérdeztük.

- Egyre népszerűbb a Szent László az iskolavá­
lasztók körében. Lehet fokozni?
- Visszatekintve az elmúlt néhány évre, a szá­
mok azt mutatják, hogy 2007 óta folyamatosan 
csökkent a középiskolás létszám. Sajnos, a de­
mográfiai hullám érintette intézményünket is. 
Ami viszont örvendetes, 3-4 éve nem csökkent 
a felvett tanulók száma. Sőt, az idei tanévtől je­
lentős emelkedést tapasztalhattunk. Nemcsak 
a középiskolába, hanem az általános iskolába is 
több diákot írattak be. Összesen több mint 40 
fővel vagyunk többen.
- Nagyon sok tényező befolyásolja a beiskolá­
zást. Van, amire hatni tud az iskola, van, amire 
nem. Most kezdték meg a hajdani szent lászló- 
sok gyermekei az iskolát. Számukra ismertek az 
elvárásaink, a kollégák személyisége, felké­
szültsége, szakmai tapasztalata. De a beiskolá­
zási programok is sokat segítenek. Tervezzük 
továbbra is a Nyitott kapuk a Szent Lászlóban 
programot, amikor személyesen pillanthatnak 
be az iskola életébe az érdeklődők.
- Az intézmény egyházi jellegéből adódóan 
mértékadó a keresztény értékek tovább­
adásában.
- Missziós tevékenységet látunk el a városban 
és a térségben élő családok körében. Diákjaink 
jó része itt, intézményi keretek között ismerke­
dik meg hitével. A nevelés természetesen kato­
likus szellemben történik. Kiegészítve a havi 
közös szentmise látogatásokkal, imádságokkal. 
-Ami a rendezvényeket illeti, a városnak is „szol­
gáltatunk”, hiszen van egy természetes igény az 
egyházi jellegű programok iránt. Ilyen a Márton- 
nap, vagy a tavaly elindított Katolikus Kulturális 
Napok, amit idén Szent Mártontól-Szent Cecíliáig 
címmel rendezünk. Szent Erzsébetről sem feled­
kezünk meg, katolikus segélyszervezetekkel ado­
mánygyűjtést szervezünk.
- Milyen célokat fogalmazott meg vezetőként?
- Legfontosabb a szervezeti működés átalakí­
tása, ami megtörtént. 1100 fős intézményként, 
170 dolgozóval (110 pedagógussal) elvárt volt az 
átalakítás. Az intézményegység-vezetők a pozí-

ciójuknak megfelelő hatáskört kaptak, együtt 
dolgoznak az intézményvezetővel a kölcsönös 
bizalomra építve. Nagyon lényeges az egységek 
közti szorosabb együttműködés és az iskolaát­
menetek kezelése.
- Kiemelendő a napjainkat érintő Z generáció 
kérdése. A fiatalok a tudományos-technikai új­
donságok széles tárházába születtek bele. 
Ennek összes előnyeit be kellene emelni az ok­
tatásba. Szerencsére vannak erre vonatkozó ok­
tatáspolitikai törekvések. Konferenciákat 
látogatunk és továbbképzéseket szervezünk, 
hogy a tanárok éljenek a lehetőséggel. Sajnos, 
a digitális technológia készségszintű használa­
tát még ma sem tanítják az egyetemeken.
- A lelki életre vonatkozóan is megfogalmaz­
tam, mit szeretnék elérni. Folyamatosan meg 
kell erősíteni a lelki életünket. Miután szervesen 
beivódott a mindennapjainkba, akkor lehet to­
vábblépni. Azt tapasztaltuk, hogy a bekerülő di­
ákokat érdeklik a liturgikus dolgok, kíváncsiak, 
mi miért történik a szentmisén. Ezeket kell szé­
pen lassan megtanítani nekik, hogy misére járva 
automatikussá váljanak.
- Több, sikeres pályázatnak köszönhetően kor­
szerűsítették az intézményt.
- Mintegy másfél évtizede rendszeresek a pá­
lyázatok. Volt infrastrukturális, innovációs célo­
kat szolgáló. Legutóbb a TÁMOP révén 1,5 éves 
mentorprogramba kapcsolódtunk be, aminek 
óriási haszna volt a gyerekek számára. Nehéz

volt, de megérte. Folyamatosan figyeljük a pá­
lyázatokat, a létszámadatok és a két épület ál­
laga indokolttá tenné a beruházásokat.
- Hosszú ideje aktív résztvevője a Szent László 
ÁMK életének. Mire a legbüszkébb?

- Nincs kiemelt terület. Nagyon sok mindenben 
vettem részt két évtized alatt. 2001-ben ez volt 
az első iskola a térségben, ahol szóbeli fizika 
érettségi zajlott. Akkoriban a tehetséggondo­
zás területén is eredményes voltam. Mindez a 
portfolióm írásakor tudatosult bennem, amikor 
elém kerültek a dokumentumok. Innovatívnak 
tartom magam, ezért főként az infrastrukturális 
fejlesztések területén próbáltam újítani (például 
a digitális napló bevezetése). De ott volt a 
humán-reál tagozat, aminek hasznosságáról vol­
tak kétségek. Mindenesetre tanulási tapaszta­
latot jelentett, amíg működött. Mégis arra 
vagyok nagyon büszke, hogy a korábban, akár 
15-17 éve itt érettségizett diákjaim megismernek 
és köszönnek. Az elmúlt évek alatt sok minden 
történt, de az eredményeket mindig egy jó csa­
patban értem el. Ez nagyszerű érzés!
- Információink szerint óriási tetszés fogadta a 
kinevezését.
- Nehéz erről úgy beszélni, hogy ne tűnjön sze­
rénytelennek az ember. A diákjaim körében min­
dig éreztem, hogy szeretnek. Annak ellenére, 
hogy szigorú tanár vagyok. Amit elvárok, azt 
számon is kérem. A kollégákat illetően nagyon 
jó érzés a hátam mögött tudni ezt a nagyszerű 
csapatot, de hatalmas felelősség is.
- A bemutatkozó szülői értekezleten büszkén 
és meghatottan néztem körül. Jó volt látni, 
érezni, hogy együtt dolgozunk a közös célért: a 
ránk bízott gyerekek jövőjéért. Vezetőként is kö­
vetkezetes leszek. Reális és betartható határ­
időket tűzök ki, azok leteltével kérem az 
elvégzett munkát. De emberi szóval, egyszerű 
szavakkal, közvetlenül fordulok mindenkihez. 
Az egyszerű szavak a lélekre hatnak. Kértem, 
hogy adjanak visszajelzést, ha valamit rosszul 
tettem, hiszen az ember a hibákból tanul. Min­
den korrigálható, ha időben észreveszik.
- Amikor belevágtam, voltak félelmeim, de hívő 
ember lévén úgy gondoltam, ha Isten nekem 
ezt az utat szánja, ezt kell választanom. Úgy kell 
dolgoznom, hogy ne csak én érezzem jól 
magam, hanem mindazok, akik körülvesznek. 
Mert együtt haladunk ezen az úton.

RAB RITA

Elhunyt Mojzes Imre
GYÁSZ Szomorúan vettük tudomásul, hogy eltávozott köreinkből Mojzes Imre halászmester, halászléfőző bajnok. Hosszú évekig a bajai Új Élet 

HISZ dolgozója volt. A ’60-as években kezdett el halfőző versenyekre járni a szintén legendás nagybaracskai Sobrival. Sok bajnokságot nyertek, 
hol az egyikük, hol a másikuk hozta el az első helyezést. Jubi később fiával és egy összeszokott csapattal járta az országot, és főzte a híres ha­
lászlét. Használati eszközeit a halászati skanzennek adományozta.
A Bajai Halászléfőző Bajnokok Klubja a szeptemberi taggyűlésén egyhangú szavazással posztumusz tiszteletbeli taggá fogadta.

Ádám Péter elnök
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Képviselőink
Zsigó Róbert országgyűlési képviselő (Fi- 

desz-KDNP) választókerületi irodája a Vö­

rösmarty utca 14. szám alatt hétfőn, 

kedden, szerdán és pénteken 9-12, csütör­

tökön 14-17 óra között tart nyitva. Előzetes 

bejelentkezés: 79/422-034; 20/434-16-01. 

Fercsák Róbert polgármester (Fidesz- 

KDNP) minden hónap második pénte­

kén 11-12 óra között tart fogadóórát a 

városházán. Előzetes bejelentkezés a 

79/527-172-es telefonszámon.

Vedelek Norbert alpolgármester (Fi- 

desz-KDNP) minden hónap utolsó 

péntekén tart fogadóórát a városhá­

zán. Előzetes bejelentkezés a 79/527- 

100-es telefonszámon.

Csubákné Besesek Andrea (Fidesz-KDNP) 

alpolgármester, az 1. számú választókerü­

let önkormányzati képviselője: alpolgár­

mesteri fogadóóra minden hónap utolsó 

péntekén. Előzetes bejelentkezés: 79/527- 

100. I. sz. kerületi fogadóóra: minden 

hónap első hétfőjén 17 órakora Bajavíz Kft. 

Mártonszállási úti ebédlőjében.

Kovács Karolina (Fidesz-KDNP), a 2. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap első keddjén 17-18 óra 

között tart fogadóórát a Speciális Iskolá­

ban. Telefonszám: 70/778-36-52.

Kovács Csaba (Fidesz-KDNP), a 3. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap harmadik szerdáján 17 

órától tart fogadóórát a városházán.

Dr. Zöld Lászlóné (Fidesz-KDNP), a 4. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap első szerdáján 

16-17 óra között tart fogadóórát a Sugovica 

iskolában (Szent Antal utca 60.).

Dr. Vácity József (Fidesz-KDNP), az 5. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap negyedik csü­

törtökén 16 órától tart fogadóórát a Vö­

röskereszt téri általános iskolában.

Dancsa Bálint (Fidesz-KDNP), a 8. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap utolsó szerdáján tart fo­

gadóórát 17 órától a felsővárosi iskolában, 

a Flórián utca 20-24. szám alatt.

Szabó Hajnalka (Fidesz-KDNP), a 10. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap második hétfő­

jén 16.30-tól tart fogadóórát a szentistváni 

iskola B épületében, a Dózsa György út 131- 

133. sz. alatt, illetve a hónap második kedd­

jén 17 órától a Szent Balázs iskolában, a 

Flórián utca 20-24. szám alatt.

Kámánné dr. Bari Bernadett (Fidesz- 

KDNP) önkormányzati képviselő min­

den hónap harmadik hétfőjén 17 órától 

tart fogadóórát a III. Béla Gimnázium­

ban, a Szent Imre tér 5. szám alatt.

Dr. Révfy Zoltán (független), a 7. számú 

választókerület önkormányzati képvi­

selője minden hónap első keddjén, 15-

16 óra között tart fogadóórát a Szent 

Imre 1. szám alatti ügyvédi irodában. 

Előzetes bejelentkezés a 79/612-236-os 

telefonszámon.

Csömör Csaba (független ), a 9. számú 

választókerület önkormányzati képvi­

selője minden hónap második keddjén

17 órától tart fogadóórát Újvárosban, a 

Magyarországi Németek ÁMK-jában. 

Telefonszám: 20/9-325-125 (más idő­

pontokban is).

Jaszenovics Istvánná (Jobbik) önkor­

mányzati képviselő minden hónap 3. kedd­

jén, 17-18 óra között tart fogadóórát a 

Jobbik irodájában (Deák Ferenc utca 9.) A 

70/382-05-79 telefonszámon előzetesen 

egyeztetett helyen és időpontban szíve­

sen áll minden lakos rendelkezésére. 

Hajdú Miklós (Sikeres Bajáért Egyesület) 

önkormányzati képviselő minden hónap 

első hétfőjén 17-18 óráig az újvárosi iskola 

Apáczai termében, illetve a 70/332-83-66- 

os telefonszámon egyeztetett helyszínen 

és időpontban tart fogadóórát.

Teket Melinda (Sikeres Bajáért Egyesü­

let), az 5. számú választókerület önkor­

mányzati képviselője minden hónap 

első hétfőjén, 16-18 óra között tart fo­

gadóórát a Bereczki Máté Szakképző 

Iskola 5-ös számú tantermében.

László Károly (Sikeres Bajáért Egyesü­

let) önkormányzati képviselő minden 

hónap első hétfőjén 17-18 óráig tart fo­

gadóórát a Szent Balázs iskola ebédlőjé­

ben. Minden hónap első keddjén 17-18 

óráig a Szentistváni Általános Iskola B 

épületének földszinti termében.

■

Jubileumi koncert
Megalakulásának 25. évfordulóját ünnepli a bajai Ad Libitum Kórus. A 
jeles eseményt november 19-én, szombaton jubileumi koncerttel kö­
szöntik, amelyre szeretettel várják egykori kórustagjaikat is. A szerve­
zők ezúton is kérik, hogy az érdeklődők október 15-ig jelezzék részvételi 
szándékukat az adlibitum@baja.hu címen.
További információk a www.libitum.hu oldalon.

LÁTOGATÁS „A MATASZ Bajai csoportjának delegációja az éves egyezte­

tett munkaterv alapján viszont látogatáson volt szeptember 22-én a zom- 
bori Tartalékos Tisztek Községi szervezeténél. A megemlékezés koszorúit 
elhelyeztük az emlékművek talapzatán. Az együttműködés folytatásában 
és erősítésében állapodtunk meg”, áll a csoport közleményében.

IX. Rezét Kupa Városismereti verseny (baja) Főbb témák: Mészá­
ros Lázár és Tóth Kálmán nyomában. Rendező: Démász-Rezét SE Termé­
szetjáró Szakosztálya. Rajt október 9. (vasárnap), 8-9 óra, Ady Endre VKMK. 
Kategóriák: általános iskolás, középiskolás, családi (szülő és 14 éven aluli gyer­
mek), felnőtt, felnőtt vidéki. Az iskolás kategóriákban felnőtt nem kísérheti a 
gyerekeket. A csapatok létszáma 2 fő, családi kategóriában max. 5fő. Ver­
senyidő: 3 óra. Szükséges felszerelés: íróeszköz, óra. A feladatok megoldásá­
hoz telefon és internet nem használható! Cél: EDF-Démász Zrt épületének pincéje 
(Deák u. és Déri Miksa köz sarok). Eredményhirdetés a célban kb. 14 órakor. 
Információ: Gelányiné Marosvásárhelyi Adrienn, 70/374-00-06, varosisme- 
reti@gmail.com. Nevezés: október 4-ig. Nevezési díj: előzetesen 500 Ft/fő, 
helyszínen 800 Ft/fő. Részletek: www.baja.hu. RENDEZŐSÉG

Helye: Armstrong söröző (Baja, Türr István u. 2.) 

Ideje: 2016. október 22.19 óra

Az est programja:

19.00 Szilánkok a könyvben. Réti Attila és Mayer János 
1956-os témájú kisfilmjének bemutatója

19.30 Zenés irodalmi összeállítás a forradalom emlékére. 
Közreműködnek: Nagy Imre, Szőts Gergely, Réti Attila (zene 

Merk Zsuzsa, Mészárosné Szőnyi Zsuzsanna,
Nagy Erika, Mayer János (vers, próza) és mások

20.30 MIKLÓS GYURI ÉS A GITÁREST BAND? *

(Kolozsvár) koncertje |M
22.00 BAD TIMES zenekar (Baja) kofc

Az esemény alkalmál 
az évfordulóhoz igazodj

Minden érdeklői

>1 a söröző külsi

mm*

ARMSTRONG
SÖRÖZŐ
BAJA

ROCKTOBER 23. - HATÁRTALAN SZABADSÁG
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Szép bikák a ravatalon
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Széljegyzet
A Klau meg elég jól burutykázott, 
minden percben volt nála valami 
szesz, elevenítette fel a hétvégi 
mulatság eseményeit egy fiatalnak 
látszó lányka, aki elmondása sze­
rint csak pár fiúval táncolt, bár 
akkor még nem volt semmi gond, 
csak másnap fájt nagyon a lába, 
mert végig magassarkúban volt, a 
pirosban. Hajni viszont végig ropta 
és egyfolytában mosolygott part­
nerére, ami nem csoda, mert 
éppen most derült ki, hogy a fiúja 
már 15 éve csalja valami nővel (szá­
mításaim szerint akkor éppen szü­
letése óta). Egyebek nem derültek 
ki a telefonos beszámolóból, el­
ment a sztori a fájós láb irányába. 
Az a fránya magassarkú. A piros.

Céczy Zsolt
BÁCS-KISKUN Két szarvasbika te­
teme feküdt a megyei Szent Huber­
tus napon Tiszakécskén, a Holt-Tisza 
partján. XXIV. alkalommal rendezték 
meg a Bács-Kiskun Megyei Szent Hu­
bertus Vadász- és Horgásznapot. 
Karai Miklós, a Bács-Kiskun Megyei 
Vadászszövetség elnöke jóleső ér­
zésnek nevezte, hogy alföldi megye 
révén minden évben gím szarvasbi­
kával koronázhatják meg a vadász­

napot. Ebben az évben nem is akár­
milyen bikát lőttek. A Homokmégyen 
elejtett szarvasbika trófea tömege 
14,65 kiló. Sajnálatát fejezte ki, hogy 
nem tudták a vadásznapra megsze­
rezni. A színpad előtt lévő két bika 
trófeája is aranyérmes (11,75 és 10,18 
kg), a Kalocsa-Szenthát Vadásztársa­
ságnál kerültek terítékre.
Karai Miklós beszélt arról is, hogy 
olyan törvényt alkottak, amely

megvédi a vadgazdálkodás eddigi 
eredményeit. Biztosítja, hogy 
döntő többségében a földtulaj­
donosok közösségénél marad­
hasson a vadászati jog. 2017. 
január elsejétől minden vadász ré­
szére kötelező lesz a kamarai tag­
ság, ami az eddigiektől eltérően 
sokkal több lehetőséget biztosít a 
vadászetika érvényesítésére. 
Kovács Ernő megyei kormány- 
megbízott kiemelte: 20 éves vad­
gazdálkodási időszak következik. 
Fontos, hogy a békés egymás 
mellett élésre törekedés minden­
nél előbbre való legyen.
Az állami tulajdonban lévő termé­
szetes vizek haszonbérleti szer­
ződéseinek többsége tavaly 
lejárt. A kereskedelmi halászat 
megszüntetése nem jelenti a ha­
lászat végét, támogatják a hagyo­
mánytisztelő és a hagyományokat 
életben tartó rekreációs, illetve az 
ökológiai célú halászok munkáját. 
Az ünnepi köszöntők után dr. Mé­
száros István titeli prépost celeb­
rálta a szentmisét.

FORRÁS: VADASZAT.NET

megy!
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AZ ALDI
BEMUTATJA

ALDI

JOBBAN.
OKOSABBAN.

Giuseppe Verdi:
Traviata - operabemutató
2016. október 14 -17.

Opera három estén át! 
Hallgassuk együtt 
a csodálatos dallamokat! 
Akaméliáshölgy 
történetét feldolgozó 
klasszikus Verdi-opera 
neves sztárok előadásában - 
az ALDI színpadán!

v-V
v>. o ”

*, TV <y>' A/V/,<l

# * ,

ALDI - A BAJAI ÉRTÉKEK ÉS ÉLMÉNYEK TÁMOGATÓJA aldi.hu
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Széchenyi vizuális enciklopédiája
EJF Megkezdődött szeptember 
21-én a Széchenyi-emlékév. A leg­
nagyobb magyar születésének 
225. évfordulója alkalmából több 
bajai képzőművészeti csoport 
(Nagy István Művészeti Egyesü­
let, Műhely Művészeti Egyesület, 
Caffart Képzőművészeti Egyesü­
let) közös alkotói pályázatot hir­
detett Stádium címmel. A 
beérkezett munkákból szeptem­
ber 22-én nyílt kiállítás az Eötvös 
József Főiskola Kortárs Galériájá­
ban. A művészetpártolókat Marc- 
zin István, a galéria kurátora

üdvözölte, majd Vedelek Norbert 
alpolgármester mondott köszön­
tőt. Mint elmondta: Széchenyi Ist­
ván gróf életét már alaposan 
körbejárták és feltárták a kutatók, 
több könyvtárnyi irodalma van, 
hatalmas életműve mély gyökerű, 
szerteágazó. Stádium című mun­
kája egyfajta összegző kötet, 
amelynek üzenetét - és egyúttal 
a bennünk élő Széchenyi-képet - 
ezúttal művészek segítenek meg­
érteni, formálni.
A kiállítás anyagát és a kiállító mű­
vészek - Balányi Károly, Csanádi

Judit, Damó István, Farkas L Zsu­
zsa, Fodor llda, Harmath Ilona, 
Jászberényi Matild, Kántor Jó­
zsef, Lakatos Ervin, Nemes Ist­
ván, Papp Nikolett, Sipos Loránd, 
Sütő Róbert, Szabó Áron, Szikora 

Imre Norbert, Ugray Zsuzsa, Ul­
rich Gábor, Vidovits Iván - mun­
káit Kovács Zita, a Türr István 
Múzeum igazgatója méltatta. El­
mondta: a Széchenyi-emlékév ki­
tűnő alkalom átgondolni, mit 
tanulhat az utókor a nagyszerű 
embertől, gondolkodótól, gáláns 
gróftól. Reformmunkáinak har­
madik kötete, az 1833-ban Lipcsé­
ben megjelent Stádium 12 
törvényjavaslatot tartalmaz az or­
szág állapota, fejlődése tekinteté­
ben. - A pályázat alkotói élet és 
művészet relációjában mutatják 
be Széchenyi műveinek mai üze­
netét, egyfajta vizuális enciklopé­
diaként - összegzett a méltató.
A Nagy István Művészeti Egyesület 
nevében Kántor József elmondta: 
a pályázat kiírásakor a lehetőségek 
függvényében díjazást is ígértek. 
Az önkormányzat díját Jászberényi 
Matild, míg a NIME díját Harmath 
Ilona kapta. Az alkotások megte­
kinthetők munkanapokon az EJF 
galériájában. SÁNDOR BOGLÁRKA

jmtm

A Balaton partján táboroztak
ZÁNKA A Szent Balázs Katolikus Álta­

lános Iskola (az egykori felsővárosi) 5. 
és 8. osztályos tanulói Zánkán, a haj­
dani gyermekvárosban tölthettek el 
három felejthetetlen napot az Erzsé- 
bet-programnak köszönhetően.
Az osztályfőnökök sikeresen pá­
lyáztak a táborokra, így szeptem­
ber 19-21. között a Balaton partján 
kirándulhattak a gyerekekkel. Az 
őszi kalandtáborokban a hónap 
végéig több mint 9000 gyermek 
táborozhatott az Erzsébet-prog- 
ram keretében. A gyerekeknek jel­
képes önrészt kellett befizetniük, 
amely a gazdag programkínálat 
mellett a teljes ellátás és a napi öt­
szöri étkezés költségeit is fedezte. 
Bajáról, a Szent Balázs Katolikus Ál­

talános Iskolából 40 gyermek vett 
részt a programban, négy pedagó­
gus kísérővel. Minden nap színes 
programokkal készültek a szerve­

zők. Ilyen volt a kerékpáros ügyes­
ségi feladat, a csapatépítő és önis­
mereti fejlesztő játék, a hajózás és 
sárkányhajózás, a dörgicsei gyalog­
túra és az interaktív zenés foglalko­
zás. Büszkeséggel tölt el bennünket, 
hogy az ott táborozó 900 gyerek

közül Sztruhák Kristóf (8. o.) 3. he­
lyezést ért el az összesített kerékpá­
ros ügyességi versenyen, míg a 
helyismereti és tájékozódási csapat- 
versenyen a Szent Balázs Katolikus 
Általános Iskola a 2. helyen végzett.

V-:

öW

Ady Endre VKMK

Spirál Filmklub 2016/3. - Az idő kez­
detei. Október 4.: Szent Lajos ki­
rály hídja spanyol-angol-francia 
film 2004 r: Mary McGuckian. A 
vetítések időpontja keddenként 19 
óra. Belépőjegy nincs. A kezdés 
előtt rövid ismertetőt mond Bruzlai 
Czifra Erika, a sorozat összeállítója. 
Léjekjárók: biblioterápiás csoport 
felnőtteknek a gyermekkönyvtár­
ban minden hónap utolsó keddjén, 
18 órakor. A csoportot Gelányiné 
Marosvásárhelyi Adrienn könyvtá­
ros, biblioterapeuta vezeti. A rész­
vétel ingyenes, előzetes jelentkezés 
ajánlott a csoport kis létszáma miatt. 
Cirókázó játékklub Minden hónap 
utolsó szerdáján 10 órától a gyer­
mekkönyvtárban. Fél óra ciróga- 
tós, mondókázós móka 3 éves 
korig! Ölbéli játékok.
Pixelek Októberben Görgei-Reiner 
Rita foltvarró és Görgei Zoltán 
fotós közös tárlatát tekinthetik 
meg a Közösségi Házban október 
31-ig, naponta 9-20 órakor.

Őszi teljesítménytúrára várnak 

a Bajai Természetjárók október 8-án. 
Rövid útvonal gyalogosoknak:
Baja-Potyka csárda-vadászház- 
„55-0s” útkereszteződés-Cserta át- 
eresz-Cserta parti pihenő-Baja (10 
km). Hosszú: Baja-Potyka csárda- 
Vadászház-„55-ös” útkeresztező­
dés-Cserta áteresz-Ökoturisztikai 

Központ-Nyári legelő-Cserta parti 
pihenő-Baja (25 km). Kerékpárral: 
Baja-Szt. László híd-Baja (40 km).
A gyalogos útvonal az időjárás függ­
vényében változhat! Mindkét útvo­
nal futva is teljesíthető.
Nevezés: 7-9 óra. Rajt és cél: Ge­
menc Vándorpont ((Baja, IV. Károly 
rkp.). Nevezési díj: 500 Ft/fő, előne- 
vezés esetén 400 Ft/fő (október 5- 
ig). Jelentkezés: Varga Sándor 
30/329-3930, bajaiturazok@citro- 
mail.hu, Baráth Andrásné 20/394- 
8968, baratherzsike@citromail.hu.
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Anyakönyvi hírek Az érseki kertben főztek
Születtek, 2016. szeptember 15-28. 
között anyakönyvezettek: Szabó 
Zoltán Noel (anyja neve: Szabó Sza­
bina) Katymár, Hegedűs Natasa (He­
gedűs Melinda) Szeremle, Dráfi 
Dominik (Dráfi Anett Mária) Bácsal­
más, Schmidt Márk (Kovács Anita) 
Baja, Tóth Réka (Matkó Andrea) 
Baja, Csiszár Domonkos (Pásztor An­
géla) Szeremle, Krausz Lilla (Deák 
Zsuzsanna) Baja, Vidák Patrik (Dudái 
Veronika) Baja, Dorkó Martin (Gál 
Anita) Baja, Augusztin Márk (Varga 
Barbara) Érsekcsanád, Beleznay 

Kora (Rádai Réka) Baja, Doszkocs 
Tamás (Bajusz Henrietta Gabriella) 
Felsőszentiván, Csik Bence (Taba 
Éva) Baja, Hodován Hunor (Kuczor 
Kitti) Baja, Zsikó Dominik (Kirschper 
Tímea) Sükösd, Rimóczi Richárd 
(Nagy Ágota) Csávoly, Papp Vanesz- 
sza (Biró Alexandra) Felsőszentiván, 
Ónozó Zoltán Csaba (Ónozó Zsu­
zsanna) Borota, Deák Marcell (Bállá 
Erika) Érsekcsanád, Illés Veronika 
Tímea (Kiss Tímea) Baja, Csanyik Va- 
nessza (Papp Nikoletta) Bácsbokod, 
Görög Nikolasz (Horváth Erzsébet) 
Baja, Sztojka Máté Mihály (Sztojka 
Erzsébet) Kisvejte, Hummel Dorina 
(Szabó Edina) Baja, Tóth Csaba (Ko­
csis Júlia) Gara, Szigeti Tamás (Pető 
Bettina) Kalocsa, Kenyeres Dorka 
(Albert Annamária) Érsekcsanád, 

Szabó Kristóf (Dóra Hajnalka) Baja, 
Mikó Noémi (Reiner Ivett) Mélykút, 
Fiedler-Gömöri Gergő (Gömöri Ildikó 
Erzsébet) Tataháza, Bártfalvi Kristóf 
(Sódar Ágnes Alexandra) Rém. 

Házasságkötés 2016. szeptember 15- 
én: Batiz Antal Tamás és Vida Me­
linda. Szeptember 17-én: Dávid 
Tamás és Pichler Renáta, Sümegi 
András és Matauschek Mercédesz, 
Garai Péter és Jakab Ágnes, Oláh

Zsolt és Wind Nelli, Czinkóczi Zsolt és 
Tóth Gabriella, Csordás Péter és 
Hegyi Mónika, Czár Iván Levente és 
Grécs Georgina. Szeptember 20-án: 
Peták Gábor és Scháffer Nóra. Szep­
tember 24-én: Kalmár Gábor és 
Adorján Ivett Adrien, Kovács Roland 
és Brisztovics Anett, Simon Mirkó és 
Varjú Nóra. Szeptember 27-én: Bócz 
Nándor és Huszár Ágnes Sarolta. 

Meghaltak, 2016. szeptember 15-28. 
között anyakönyvezettek: Kancsár 
Ferencné (születési neve: Mészáros 
Mária Margit) 79 éves felsőszenti- 
váni, Szöllősi Gáborné (Viszmeg 
Etelka) 77 éves mélykúti, Schnáden- 
berger Mártonné (Ács Margit 
Mária) 77 éves bajai, Horváth Ist­
vánná (Szegény Györgyi Ibolya) 78 
éves bajai, Kiéber Dezsőné (Hege­
dűs Katalin) 79 éves madarasi, Ta­
kács György 76 éves bácsalmási, 
Zsikó Sándorné (Farkas Julianna) 87 
éves érsekcsanádi, Piriczki Gyula 
Csaba 68 éves bajai, Mamusics Ist­
vánná (Mojzes Anna) 91 éves mo­
hácsi, Kerényi Mátyás 90 éves bajai, 
Rittgasszer Mihály Sándor 72 éves 
bajai, Kovács Jánosné (Umenhoffer 
Anna Mária) 82 éves bajai, Piukovics 
József 56 éves mátételki, Farkas 
János 84 éves csávolyi, Kovács Má- 
tyásné (Simherz Irén Piroska) 78 
éves bajai, Kovács József Istvánná 
67 éves bajai, Gáti Frigyesné (Hoff­
mann Mária) 91 éves bajai, Papp Ist­
ván Gáborné (Hajdú Márta) 65 éves 
mélykúti, Rudics Zoltán László 87 
éves bajai, Kónya János 77 éves 
bajai, Pékár János 79 éves jános­
halmi, Illés Gábor 98 éves csátaljai, 
Szalai József 87 éves bajai, Vassné 
Zsolnay Mária Julianna (Zsolnay 
Mária Julianna) 72 éves bajai lakos.

HALÁSZLÉ Idén rendezték Kalo­
csán a jubileumi XX. Paprikafőző 
fesztivált. A Bajai Halászléfőző Baj­
nokok Klubját ismét meghívták az 
egyik legrangosabb országos 
gasztronómiai versenyre. A nem­

rég átadott, szépen felújított érseki 
kert méltó helyszín volt. A bajai klu­
bot ezúttal Farkas Attila és Péter 
András képviselte. Halászlé kate­
góriában arany fokozatot érdemel­
tek, tudatta Ádám Péter elnök.

HALÁSZLÉ A Bajai Halászléfőző Bajnokok Klubját immár harmadik éve hívják 
meg az Óbudai Kulturális Központ Csillaghegyi Közösségi Házába, bemutató 

főzésére. A klubot ezúttal Göldner Tibor és Lovrity Ferenc képviselte. Segít­
ségükre volt két tanuló a Bányaiból: Göldner Dávid és Orsós Dávid. „Koch 
Csaba tagtársunk biztosította a halászléhez ajánlott kadarkát. A kitűnő páro­
sítás elnyerte a közönség elismerését. A rendezvényen klubunk szóban meg­
állapodást kötött egy ismert budapesti intézménnyel, hasonló bemutató 
főzésre várnak minket”, tudatta Ádám Péter elnök.

; Az Alkotmány és az Attila utca sarkán

MsIMI**

■«ne»

Bajai szolgáltató 
a bajaidként

56 db análógfTV'csatorna 
130 d b. d ig itáíis* Tvjfsatorna 
több mint 2d digitális HD,csatorna

20/10 MB/sec internet
TV + Internet 5.500 Ft/hó

Az AKGjÁ 1 év határozott idejű 
szerződés aláírása

és átutalásos előfizetés esetén érvényes. 
(Baján, a szolgáltatási területünkön 

lakótömbökben)
Az ár tartalmazza az ÁFA-t.

Bajanet Kft Baja Alkotmány 3 
Nyitva H-P 8-16-ig

79/420-895. 20/555-41-30 mfo@bajan*t hu

A hirdetés bemutatásával,
2.500 Ft feletti vásárlás esetén ajándékba 

adunk egy 250 Ft értékű fiirdobombát.

www.evca.hu NATÚR TERMÉKEK
szappan 

tusfürdő 
dezodor 

testápoló 
ajakápoló 

arc szerűm
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Sportolók, akik felértek a csúcsra

^z|g|gdményesen szerepelt sportolók tiszteletére tartott ünnepség résztvevői a Gobelin tereidben 
*A fÄsö sorban, a balszélen Suöafftóbert, míg Vereczkei Zsolt fent, jobbról a hatodilC'^M 

MTI Fotó: Miniszterelnöki Saftóiroda/Szecsődi Balázs

ORSZÁGHÁZ Az olimpiai és para- 
limpiai sikerek összekötik a ma­
gyarokat, mondta Orbán Viktor 
miniszterelnök az Országházban, 
ahol Áder János államfővel és 

Kövér László házelnökkel állami 
kitüntetésben részesítette a riói 
olimpiai és paralimpiai játékokon 
érmet szerzett sportolókat.

Az éremhalmozó olimpia bajnok, 
Hosszú Katinka (úszás) és Verecz­
kei Zsolt (úszás), aki a hetedik pa­
ralimpiáján a hetedik érmét 
szerezte (ezúttal harmadik lett), a 
Magyar Érdemrend Középke­
resztje (csillaggal) kitüntetést 
vette át. A Magyar Érdemrend Lo­
vagkeresztjét érdemelte ki Shane 
Tusup (Hosszú edzője és férje). 
Magyar Ezüst Érdemkeresztet ka­
pott Suba Róbert, aki ezüstérmet 
nyert a paralimpián (kajak). 
Személyesen gratulált az Ország­
házban Baja olimpiai és paralim­
piai bajnokainak Zsigó Róbert 
államtitkár, a térség országgyűlési 
képviselője. Kifejezte, mennyire 
büszke arra, hogy a bácskai tér­
ség ilyen csodás személyiségeket 
adott a magyar élsportnak. Hang­
súlyozta: minden bajai, de minden 
magyar ember is büszke lehet 
arra a teljesítményre, amelyet 
sportolóink nyújtottak, valamint 
arra az emberi tartásra, alázatra, 
eltökéltségre és küzdeni tudásra, 
amellyel példát mutatnak mások­
nak. - Mindannyian bearanyozták 
számunkra a nyár utolsó heteit.

Megmutatták, mire képes a kitar­
tás, a hit, az összefogás, és olyan 
szurkolói közösséget teremtet­
tek, amely azóta is meghatározza 
sokak életét. Van mit köszönnünk 
nekik, és biztos vagyok benne, 
hogy ezt még számtalanszor 
megtesszük! - mondta a honatya. 
- Amikor Önök dobogóra lépnek, 
nagyszerű és határtalan érzés ma­
gyarnak lenni, amely „összeköt min­
ket” Erdélytől a Felvidékig, 
Ausztriától Amerikáig - fogalmazott 
a Kupolacsarnokban összegyűlt 
sportolók, edzők és sportvezetők 
előtt Orbán Viktor. Mint mondta, az 
olimpiai, paralimpiai érmesek az 
egész nemzet példaképei lettek, „a 
mi hőseink, akiktől megtanulhatjuk, 
hogyan győzhetjük le lovagias küz­
delemben ellenfeleinket”. 
Meggyőződése, hogy ma Ma­
gyarországon egy kisgyermek 
nem sportösztöndíjak vagy új 
sportlétesítmények miatt kel fel 
hajnalban edzésre indulni, hanem 
hogy ő lehessen egyszer az új 
Hosszú Katinka, Kozák Danuta, 
Szilágyi Áron, Szász Emese vagy 

éppen Cseh László.
Ahhoz persze, hogy a legjobbak 
és a legelszántabbak elérhessék 
céljukat, kellenek úszómedencék, 
csarnokok, ösztöndíjak és példa­
képek is, tette hozzá. Azt ígérte, 
a kormány ezután is mindent 
megtesz azért, hogy minél több 
gyermek léphessen erre az útra. 
Orbán Viktor szerint az olimpia 
megrendezéséért vívott küzde­

lemben is talán a magyar olimpi­
konok és paralimpikonok lehet­
nek a legjobb példaképek. Az 
olimpia megrendezésének meg­
valósítása „egyre közelebb ara- 
szolgat”, jegyezte meg.
A riói érmeseknek gratulálva a mi­
niszterelnök úgy fogalmazott: ami 
az olimpián történik, az egy ver­
senyzőnek már csak a hegy csú­
csára vezető ösvény legutolsó 
szakasza. Igaz, a legmeredekebb, 
ahol. már levegőt is alig kap az 
ember. „Most, amikor megemel­
jük a kalapunkat az összes kijutott 
versenyző előtt, függetlenül attól, 
hogy hányadik helyen végzett, ma­
gunk előtt látjuk sportolóink egész 
pályafutását. A végeláthatatlan­
nak tűnő edzéseket, a versenyek 
hosszú sorát, izzadságot, könnye­
ket, sérüléseket, a kudarcok utáni 
újabb és újabb talpra állásokat.”
A kormányfő azt is megjegyezte, 
hogy a magyar szurkolók néha

*

igazságtalanok, de amilyen túlzá­
sokra ragadtatják magukat egy-egy 
kudarc után, olyan „túláradóan hó­
dolunk bajnokainknak”. „A kie­
gyensúlyozott, mértéktartó 
ítéletalkotás, ha sportról van szó, 
messze elkerül bennünket.”
Az éremtáblázaton elért magyar he­
lyezést úgy kommentálta: ha össze­
vetik az ország népességével, 
világpolitikai és -gazdasági súlyával, 
az eredmény még fényesebb.

MTI
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SPORT Vízin Tamás a dobogó tetején
AUTÓSPORT

ERŐEMELÉS Az Arnold Classic 

sorozat barcelonai állomásán ver­
senyzett Schauer Kornél, a Sugo 
Power SE elnöke és Kubatov Géza. 
A verseny történetében első alka­
lommal rendeztek fekvenyomó 
számot. Kubatov mezőnyében 11 
sportoló volt. A bajai fekvenyomó a 
második hely reményében utazott 
ki, meglett az ezüstérem. 84 kilóval 
mérlegelt, 207,5 kg-ot teljesített. 
Schauer szintén az éremszerzést 
tűzte ki célul, azonban kisebb hibák 
miatt ötödik helyen zárta a viadalt.
A végső helyezéseket egy speciális 
mutató alapján határozták meg, amit 
a versenyző testsúlya és a kinyomott 
kilogramm aránya adott meg.
A bajaiakat meghívták egy novemberi, 
szintén Spanyolországban rende­
zendő Európa Kupára. BAJAI TV

pasra/N
TAMÁS

sec
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Kettőből kettőt nyert hétvégén a bajai Vízin Tamás, 
aki jelentős előnnyel érkezett Belgiumba.

A szabadedzések biztatóra sikerültek, az időmérőt 
2,7 másodperces előnnyel zárta. Az első futamban 
körülbelül 3 tizeddel verte a legjobb időt, így a má­
sodik futamnak úgy indult, hogy a maximális 36

pontból elég 19-et megszereznie. Az állórajtos indu­
lás jól sikerült, viszont baleset miatt megállították a 
futamot. A safety car felvezetése után ismét jól in­
dult, megnyerte a második futamot is.
Vízin Tamás jelentős előnnyel nyerte meg kategóriá­
ját,sőt az abszolút pontozást is az élen zárta. A 
Lotus Cup Europe 2016-os bajnoka a bajai versenyző!

LABDARÚGÁS Jánoshalmán 2-1- 

re nyert a Bajai LSE Nagy Előd és 
Fabók góljával. A második félidőt 
szinte végig tíz emberrel játszotta 
végig a BLSE. Szombaton, hazai pá­
lyán a Lajosmizse ellen 5-1-re győ­
zött a Baja Gazsi, Nagy (2), Hemády 
M. és Hernády D. találatával. 
Gyászszünettel emlékeztek Hor­
váth Dezsőre (46), a bajai csapat 
egykori kapusára, aki a közel­
múltban hunyt el. A szomorú egy 
perc után ünnepélyes kezdőrú­
gást végzett el Vereczkei Zsolt pa- 
ralimpikon, a város díszpolgára.

BIRKÓZÁS Az ABA világbajnoksá­

gon a Mogyi Bajai Birkózó Club 
versenyzője, Krizsán Milán az első 
fordulóban megverte a mongolok 
legjobbját. Második mérkőzésén 
hosszabbításban kapott ki a tava­
lyi világbajnokság ezüstérmesé­
től, a grúz versenyzőtől. Sajnos, a 
következő mérkőzésen a grúz ki­
kapott az irániak legjobbjától (ő is 
hosszabbításban), így a bajai bir­
kózó a nyolcaddöntőben fejezte 
be a világbajnokságot.

CSELGÁNCS Malagában, a junior 
Európa-bajnokságon 41 ország 408 
sportolója indult. Szigetvári Mercé­
desz (Mogyi Bajai Judo Club, +78 kg) 
súlycsoportjában 19 fő indult. Előnye­
rőként kezdett, majd német ellenfe­
lét iponnal verte. Lengyel és orosz 
vetélytársától kikapott, 7. helyen zárt. 
Paks, nemzetközi Atom kupa, Diák 
„C”: 36 kg Schauer András 5. Diák 
„B”: 38 kg Regajz Ferenc 7., 50 kg 
Bátyity Márk 7. Mezőfi Máté 7., 55 kg 
Péter Ákos 5. Diák, A”: 54 kg Kovács 
Koppány 3., 38 kg Fekete András 3. 
Vasárnap a serdülő és ifjúsági ko­
rúak 2 arany-, 1 ezüst- és 5 bronz­
érmet nyertek, valamint két 5. és 
7. helyet szereztek. Kiemelt di­
cséret illeti Perger Ivettet és Szől- 
lősi Balázst, súlycsoportjukban 
nem találtak legyőzőre. Serdülő:

48 kg Perger Ivett 1., Dékány Kata 
7., 57 kg Mohácsi Emese 3., 55 kg 
Béres Vince 3. Ifjúsági: 42 kg Szől- 
lősi Balázs 1. Andrási Márton 3., 
50 kg Tárnái Kevin 2. Andrási Gel- 
lért 7., 60 kg Burai Martin 5., 48 
kg Perger Ivett 5., 52 kg Tóth Esz­
ter 3., 57 kg Katzenmajer Kíra 3. 
Két bajai vett részt az olimpia utáni 
első felnőtt Grand Prix viadalon, Zág­
rábban. Végvári Martin (66 kg) inté­
sekkel vereséget szenvedett román 
ellenfelétől. Szigetvári Mercédesz 
erőnyerő volt, majd a négy közé ju­
tásért kikapott szerb ellenfelétől. A 
vigaszágon legyőzte horvát ellenfe­
lét, de a bronzmérkőzésen kikapott. 
Ötödik lett, gyarapítva felnőtt világ- 
ranglistás pontjainak számát.
Edző: Radics Attila, Gergity Ro­
land, Hammer Erik.
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Új játékosok, új edzők, régi célok
TV”

'Wimm»

LABDARÚGÁS Megkezdték szereplésüket az őszi szezonban a Labdarúgás 

Utánpótlásáért Alapítvány csapatai. Az Uy-es, Ug-es, Un-es és Ui3-as korosztály 
az alközponti Bozsik-tomákon szerepel, míg az U11 és az U13 a kiemelt megyei 
bajnokságokban is indul. A legügyesebbek a régiós Bozsik-tomákon bizonyít­
hatnak. A nagyobb korosztályok a megyei kiemelt serdülő bajnokságban in­
dulnak. Az U14 és az U16 eddig megállta a helyét a pontvadászatban.
A játékoskeretek és az edzői stáb létszáma is bővült a nyáron. Gorjanácz Márta 
mozgáskoordinációs tréningeket tart a fiataloknak, míg a szakmai oldalt Orbán 
Tamás, Jenei László és Keresztes Xavér erősíti. Orbán Tamás edző: „Az U16-OS 
csapat együtt készül az U-14-el. 25-30 fővel edzünk, ha a vidékiek is be tudnak 
jönni. Elégedett vagyok, az utóbbi évekhez képest sokkal többen vagyunk.” 
Az alapítvány vezetése több célt is meghatározott, de az egyéni fejlődést tart­
ják a legfontosabbnak, hangsúlyozta Goretich Krisztián szakmai vezető. „Cél 
a fejlődés, illetve hogy az Uii-ből és Ui3-ból kikerülő, valamint az Ui4-es kor­
osztályban idén versenyző gyerekek jövőre NB ll-es U-14-es, U15-ÖS bajnoksá­
gokban szerepeljenek. Az U16-OS megyei bajnokságból kikerülő gyerekek 
pedig jövőre az NB ll-es vagy NB lll-as bajnokságokban játszanak.”.
Az elmúlt évek TAO-s támogatásainak köszönhetően az alapítvány csapatai 
megfelelő eszközökkel és technikai háttérrel rendelkeznek a mindennapi 
munkához, ami szintén segíti a labdarúgók nevelését. BAJAI TV
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ÖKÖLVÍVÁS A Mogyi Felsővárosi Ökölvívó SE Baja három versenyzője, 

Rácz Patrik (46 kg), Schütz Kevin (52 kg) és Zarándó Péter (60 kg) bronz­
érmet nyert szeptember 21-24-én, Kaposváron, a serdülők gáláján. Ba­
logh Ádám (59 kg) az 5. helyen végzett, tájékoztatott Gálos Tamás edző.

Három forduló, három vereség
KÉZILABDA Az idénynyitón, Nagykanizsán időn túli hétméteressel ka­

pott ki egy góllal a Bajai KSE NB ll-es férfi csapata. Gál Géza együttese 
hazai környezetben hasonló módon járt, a Mecseknádasd 24-23-ra 
nyert a Dr. Posta Sándor Sportcsarnokban. A bajaiak a harmadik for­
dulóban, október 1-jén, Kiskőrösön léptek pályára. Az első félidőben el­
húztak a hazaiak, de a második játékrészben sikerült 1 gólra 
csökkenteni a hátrányt. Ám ismét kikapott a Baja: Kiskörös-Bajai KSE: 

27-24. „Következő mérkőzésünket itthon játsszuk a Dr. Posta Sándor 
Sportcsarnokban, vasárnap a Kalocsa csapatát fogadjuk”, tájékozta­
tott Szöllősi Ildikó utánpótlásért felelős alelnök.
További eredmények. OSB lány: Szekszárd-BKSE 24-22, BKSE-Tolna KC 
14-24. OSB fiú: Bácsalmás-BKSE 22-34, BKSE-Paksi KSE 20-26. Juniorok: 
Bajai KSE-Mecseknádasd 16-30, Kiskörös-Bajai KSE: 32-17.

' ' *

Beragadt a rajtnál a Bácska
KOSÁRLABDA Két vereséggel a tarsolyában utazott Pápára pénteken 

a Bajai Bácska FKE. A nyitó fordulóban Budafokon, majd hazai pályán, 
a TF-Budapest ellen veszített a csapat. A bajaiak így Pápán győzelmi 
kényszer alatt játszottak. Ennek ellenére nagyon rosszul kezdték a mér­
kőzést, a nagy szünetben 14 ponttal vezetett a hazai alakulat. A folyta­
tásban nyolc pontra is felzárkózott a Bácska, ennél többre azonban 
nem futotta. A Pápa 90-71-re megnyerte a mérkőzést. A bajaiak közül 
a 30 pontig jutó Mándity volt a legeredményesebb. A Baja győzelem 
nélkül áll a Nyugati csoportban.
Hosszú István vezetőedző: „A legnagyobb baj a védekezéssel és a me­
zőnymunkával van. A kinti embereink nem hoznak annyi pontot, 
amennyit az egyensúly megkíván. Gondolok itt a center és a mezőny­
emberek pontszerzési arányára.”
Ezen a héten nem lesz bajnokija a Bácskának, a csapat pénteken kupa- 
mérkőzésre Pécsre utazik. Talán ott véget ér a rossz sorozat.
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Kecsege és compó
Kinderfest A harmadik Kinder októberfest alkalmából sok gyermek, szülő 
és pedagógus ünnepelt együtt szeptember 30-án a Magyarországi Németek 
ÁM K óvodájában. Brautigamné Fekete Erika óvodavezető köszöntőjét közös 
tánc követte, majd számos játék várta az érdeklődőket az udvaron.

TERMÉSZETVÉDELEM A Gemenc Zrt., a Duna-Dráva Nemzeti Park, a 
Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület, valamint a Baja If­
júsági Természetvédelmi Egyesület együttműködésének eredménye­
ként a szakemberek tavaly Beára és Jenőre, míg idén Zoltánra és 
Kornélra szereltek GPS jeladót. A madarak nevét a befogásuk napján 
aktuális névnap és nemük alapján választjuk.
Zoltánt június 23-án a fészkénél fogták be. A jeladó felszerelése és a gyű­
rűzés után fészkelőhelyétől mintegy 150 méter távolságra engedték sza­
badon. A madár a jelölést követően gemenci táplálkozóhelyeket 
látogatott, pl. Csörösz, Cserta, Vén-Duna. Szeptember 20-án indult útnak.

www.gemenczrt.hu

ROTARY Idén kecsegét és compót tett a Dunába a bajai Rotary Klub. 
Október első napján, a hagyományoknak megfelelően a Türr-kilátónál 
gyülekeztek a halszabadítók. Amint Németi Zsolt elnök elmondta, más­
hol is megszervezték már az akciót, de ez a csodálatos helyszín a leg­
megfelelőbb. - Tíz gyönyörű kecsegét és 200 compót helyezünk a 
vízbe. Célunk felhívni a figyelmet az őshonos halfajtákra.
A halakat ezúttal is Rideg Árpád hozta homokmégyi telephelyéről. - Tok­

félékkel foglalkozunk, illetve az utóbbi években süllőivadékkal is. Szeret­
nénk, ha ismét lehetne 100-150 kilós tokot fogni a Duna hazai szakaszán. 
A Rotary Club Baja és a Hajómalom Egyesület most is számos érdekes 
programmal várta a látogatókat. A halszabadítást követően sokan gyűl­
tek össze a kemencék körül. GÉCZYZSOLT

Jövőre avatják a hajómalmot!
SKANZEN A hajómalom ünnepére várták az érdeklődőket szombaton. 
Amint arról már beszámoltunk, a Halászati Miniskanzen a Rotary Klub 
haleresztő programjához csatlakozva várta a látogatókat. A Bajai Ha­
jómalom Egyesület évek óta családi napot szervez október elején. A 
hangulathoz illő zenét idén a Bodza Banda biztosította.
Palik Vera elnök örömére sokan kilátogattak a Türr-kilátóhoz. „Öt éve 

avattuk fel a skanzent. A szerbiai magyar faluból, Gombosról is érkez­
tek vendégek, azóta is nagyon szoros kapcsolatban vagyunk.”
A Sugovica Foltkör munkáiból kiállítás nyílt, továbbá a kitelepülés al­
kalmával a gyerekeket is bevonták a munkába. Számos más program is 
várta a kicsiket, így például a kézműveskedés és a lepénykóstolás mel­
lett a mudival (őshonos magyar kutyafajta) is megismerkedhettek. A 
felnőtteknek dr. Faludi Gábor történész tartott előadást arról, hogy mi­
lyen volt Baja és a Duna 1944 őszén.
Palik Vera pedig arról számolt be, hogy jövőre ilyenkor szeretnék fel­
avatni a hajómalmot!

GPS jeladós fekete gólyák

Zoltán útra kelt


